

Státní okresní archiv Domažlice se sídlem v Horšovském Týně

ARCHIV MĚSTA HORŠOVSKÝ TÝN

1375 - 1945 (1948)

Inventář

Číslo JAF: 156
Evidenční číslo pomůcky: 179

Marie Bretlová

Horšovský Týn 2004

OBSAH:

ÚVOD

I. Vývoj původce fondu	3
II. Vývoj a dějiny fondu	4
III. Archivní charakteristika fondu	5
IV. Stručný rozbor obsahu fondu	9
V. Záznam o uspořádání fondu a vyhotovení pomůcky	9

PŘÍLOHY

Seznam použité literatury	10
Původní spisové plány magistrátu	12
Seznam primasů a starostů města	16

INVENTÁRNÍ SEZNAM

I. Listiny	18
II. Knihy:	
do roku 1850	25
po roce 1850	43
III. Spisový materiál:	
Registraturní pomůcky: do roku 1850	48
po roce 1850	49
Spisy	52
IV. Účetní materiál:	
Účetní knihy	94
Účty a účetní přílohy	107
V. Mapy a plány	109
VI. Pečetidla	112

ÚVOD

I. Vývoj původce fondu

Nejstarší zmínka o Horšovském Týně je zachována ve formulářové sbírce biskupa Tobiáše z Bechyně (1278 – 1296). Díky své výhodné poloze na obchodní tepně se město brzy stalo hospodářským a kulturním střediskem okolí. Od počátku své existence byl Horšovský Týn v rukou pražských biskupů a arcibiskupů, kteří usilovali o kolonizaci západočeského pomezí. Posledním z arcibiskupů, kterému město patřilo, byl Konrád z Vechty (1413 - 1421). Od husitských válek se pak v držení Horšovského Týna vystřídal několik šlechtických rodů. Nejvýznamnějšími byli Lobkovicové a po nich Trauttmansdorffové, kteří byli posledními držiteli města. Od pobělohorského osídlení převažovalo v Horšovském Týně německy mluvící obyvatelstvo, což se odráží i v dochovaných písemnostech, které jsou ze tří čtvrtin psány německy.

Původcem fondu je město Horšovský Týn, jehož nástupcem se později stal Městský úřad (Bürgermeisteramt). Horšovský Týn byl městem poddanským. Měšťané požívali ochranu vrchnosti a současně mohli v rámci daných smluv, privilegií a ustálených zvyklostí do jisté míry o svých záležitostech rozhodovat sami.

V 17. století stáli v čele městské správy rychtář jako náměstek vrchnosti ve městě a tři přidání (vedlejší) rychtáři, rada města, obecní starší a cechmířští cechů. Městská rada bývala dvanáctičlenná a měla hájit práva a zájmy města. Předsedal jí primas, který měl na starosti městské hospodářství. Řídil rovněž schůze rady a ve vážnějších záležitostech svolávala rada městskou obec, z jejichž řad byli voleni většinou čtyři obecní starší - reprezentanti obce, kteří pomáhali radě při složitějším rozhodování. Časté střídání rady se časem ukázalo jako nevyhovující, a proto byly intervaly jejího jmenování prodlužovány, až bylo obnovování zastaveno úplně. Roku 1738 byla městská rada obnovena naposledy. Stávající členové se stali doživotními funkcionáři a noví členové byli doplňováni vrchností, až když se některé místo uvolnilo.

V důsledku realizování josefínských reforem na konci 18. století byly také do veřejné správy vneseny nové poměry. Byly vytvořeny regulované magistráty, krajské úřady, guberniální a dvorní úřady a soudnictví bylo odděleno od veřejné správy (dosud býval soud v moci městské rady). V poddanských městech se však poměr k vrchnosti téměř nezměnil a jejich právní postavení nadále záleželo na milosti majitele panství a na zeměpanských darováních. Obsazování úředních míst, správa obecního jmění a vedení obecních účtů zůstalo pod vrchnostenským dozorem. Horšovský Týn patřil mezi města s vlastní soudní pravomocí. Sídlil zde místní soud, který vykonával úplnou civilní pravomoc spornou i nespornou. Tento systém fungoval až do roku 1848, kdy byl zrušen poddanský vztah k vrchnosti.

Město Horšovský Týn se stalo součástí Klatovského kraje a podléhalo klatovskému krajskému úřadu. Po zřízení magistrátu v Horšovském Týně roku 1784 byl prvním purkmistrem zvolen Karl Matzura. Nejvyšším dvorním dekretem z 6. srpna 1789 byla pak ustanovena regulace magistrátu, a to na základě patentu z 19. prosince 1785. Regulovaný magistrát byl zřízen v září 1792 dvanáctičlenným obecním výborem za účasti dvou vrchnostenských komisařů. Mimoto byli vrchností jmenováni tři další reprezentanti, kteří měli vykonávat povinnosti obecních starších, především v hospodářských záležitostech města.

Do územní kompetence magistrátu patřily vedle města Horšovský Týn ještě blízké vsi Blížejov, Malonice, Nová Ves, Valdorf a hospodářské dvory Lazce a Peřina.

Zemskou vyhláškou z 1. 9. 1849 byl nově vymezen pojem "obec", které bylo umožněno samostatné rozhodování o rozpočtu. Touto vyhláškou byly vládní kraje rozděleny na okresní hejtmanství. Také město Horšovský Týn, které přešlo počínaje rokem 1850 pod správu kraje Plzeňského, se stalo sídlem okresního hejtmanství. Vyhláškou z 24. 11. 1849 byl v sídle každého okresního soudu, tedy i v Horšovském Týně, zřízen daňový

úřad. 1. června 1921 byla agenda zrušených daňových úřadů v Hostouni a Poběžovicích převedena do Horšovského Týna. Okresní hejtmánství bylo ustaveno na základě vyhlášky místodržitelství z 29. 12. 1849. Jeho činnost začala dnem 1. února 1850, kdy zároveň zanikla činnost dosavadních patrimoniálních úřadů a magistrátů. Současně bylo nařízeno rozdělení okruhu působnosti úřadu politického od úřadu justičního. Soudy byly organizovány výnosem ministerstva justice z 6. 7. 1849 na základě jurisdikční normy z února 1784. Do jaké míry má být obec samostatná, určoval podrobněji celorakouský obecní zákon z 6. 3. 1862. Podle tohoto zákona vykonávaly obce dvojí okruh působnosti - samostatné a přenesené. V rámci samostatné působnosti měla obec právo svobodně spravovat svůj majetek a při dodržování říšských a zemských zákonů rozhodovat o všem, co mohlo být provedeno vlastními silami a co se týkalo jejich zájmů, pokud nepřesahovaly její hranice, například udělování domovského a měšťanského práva nebo záležitosti místní policie. Působnost přenesená zavazovala obec k účasti na vyřizování veřejných správních záležitostí, které byly určovány zemskými zákony, mj. se jednalo o spolupůsobení v civilních soudních záležitostech a ve věcech trestních (obec mohla ukládat peněžní pokuty, vazbu i vedlejší tresty.) Přenesenou působnost vykonával starosta. V porevolučním období se značně změnila kompetence a náplň agend městské správy. Nová organizace veřejné správy však vstoupila v platnost až od roku 1850. V přechodném období 1848 - 1850 vykonávaly veřejnou správu nadále patrimoniální úřady, tzn. v Horšovském Týně regulovaný magistrát. Počínaje rokem 1850 začala platit také nová organizace soudnictví - začaly působit okresní soudy jakožto základní jednotky státní soudní pravomoci. V souvislosti s rozsáhlými správními změnami po roce 1848 byla městské správě svěřena část agendy soudní pravomoci (majetkové záležitosti), kterou vykonávala až do roku 1868, kdy byly veškeré právní záležitosti předány do kompetence soudu. Roku 1868 došlo k definitivnímu oddělení soudnictví od městské správy.

V období první a druhé republiky probíhalo postupné omezování práv územní samosprávy v důsledku postátnění vyšších samosprávných svazů. Omezována byla i pravomoc obcí. Řádnými orgány obcí podle nového zákona o obecním zřízení č. 76/1919 sbírky zákonů a nařízení byl starosta, obecní rada, obecní zastupitelstvo a různé komise jako poradní sbory. Obligatorní byla pouze komise letopisecká k vedení obecní pamětní knihy a komise finanční.

Za okupace prošla organizace veřejné správy několika etapami. Od 1. do 20. 10. 1938 byla veškerá výkonná moc svěřena armádě. Do 1. 5. 1939 byly postupně vytvořeny nové orgány státní moci. V další etapě byla podle zákona o zřízení župy Sudetské ze 14. 4. 1939 vybudována podle nacistického říšského vzoru síť státních a samosprávných orgánů. Součástí župy Sudetské se na základě tohoto zákona stalo i město Horšovský Týn, které bylo ve válečném období součástí vládního okresu karlovarského a vládního kraje chebského. Do roku 1942 pak byly publikovány zákony o zjednodušení městské správy. Až do podzimu 1944 byla agenda postupně zjednodušována a řada úřadů byla rušena. Závěrečné období zahájil výnos o totálním nasazení z 25. 7. 1944, po němž nastal rozklad nacistického aparátu. Nacistické úřady byly organizovány na tzv. vůdcovském principu. V čele úřadu stál vedoucí a jeho stálý zástupce. Úřad se dělil na oddělení, pododdělení a referáty, přičemž každý z těchto podřízených útvarů měl rovněž v čele vedoucího. Úřady se dále dělily podle instancí, kterých mohlo být maximálně pět. V této podobě struktura úředních institucí v květnu 1945 zanikla a v jejím rámci také městský úřad v Horšovském Týně, jehož agendu převzal 5. května 1945 revoluční národní výbor a od 7. ledna 1946 nově ustavený Místní národní výbor Horšovský Týn.

II. Vývoj a dějiny fondu

Fond Archiv města Horšovský Týn byl původně uložen na radnici. Podle zprávy prof. G. Schmidta z roku 1913 v *Mitteilungen des k.k. Archivrates I/1.*, kde popsal horšovskotýnská privilegia aj. pergamenové listiny včetně několika starších knih, byly archiválie uchovávány sice pečlivě, avšak ne zcela bezpečně v dřevěné skříni v zadní části

městské kanceláře. Značné množství starších spisů, především účtů, přišlo vniveč při rozsáhlém požáru v roce 1801, kterým byla postižena také radnice.

Dr. Miloslav Volf v knize Popis městských archivů v Čechách uvádí, že v roce 1936 našel tehdejší archivář dr. Klepl velké množství neuspořádaných knih a spisů v balících na polici podél stěny v zasedací síni, dále v sedmi bednách ve sklepě a jiné v podkroví, kde se nacházela také pokladna s městskými privilegii. V roce 1946 se však kromě truhly s privilegii našel již jen zlomek obecní registratury (spisy a pomocné knihy z let 1796 - 1850) na schodech a na půdě v radnici. Skříň spisů z let první republiky již po válce také zdaleka neobsahovala vše, co z úřední činnosti pozůstalo. Ve srovnání s Kleplovou zprávou z roku 1936 je tedy zřejmé, že mnoho spisů bylo zničeno za okupace. Listiny, které byly za války zakopány ve sklepě pod radnicí, byly v roce 1945 vyneseny a uloženy v úřadovně MNV (tatáž budova). Místní národní výbor se záhy rozhodl zřídit z dochovaného materiálu archiv, jehož správcem se stal F. V. Frič.

Roku 1954 byly listiny předány Okresnímu archivu v Horšovském Týně. 11. prosince 1957 bylo do Okresního archivu v Horšovském Týně předáno 49 kرتونů spisů z let 1808 - 1850 a 46 knih, které se přechodně zpracovávaly ve Státním archivu Plzeň. Dne 11. dubna 1968 byla do OA v Horšovském Týně delimitována také část (22) pozemkových knih, které byly přechodně uloženy ve Státním archivu v Plzni ke zpracování. V únoru 1972 byla Okresnímu archivu předána pamětní kniha města Horšovský Týn z let 1539 - 1768, do té doby prozatímně uložená ve Státním archivu v Plzni, kde v roce 1954 pořídil dr. Antonín Macák její strojový opis. S knihami a spisy z manipulačních období (1850 - 1889 a 1890 - 1936) muselo být během okupace zacházeno velmi nešetrně, neboť jich značná část chybí. Písemností z okupačního období (1940 - 1945) bylo pravděpodobně v důsledku nezodpovědného přístupu poválečné správy města předáno do archivu také jen velmi malé množství, a tak soubor dochovaného archivního materiálu, který byl předán okresnímu archivu, nelze označit za úplný.

V současné době je fond s označením AM H. Týn uložen v hlavní budově Státního okresního archivu Domažlice se sídlem v Horšovském Týně.

III. Archivní charakteristika

Fond Archiv města Horšovský Týn tvoří listiny z let 1375 - 1795, knihy z let 1539 - 1945, spisy z let 1696 - 1945, pečetidla z let 1530 - 1712 a mapy a plány z let 1816 - 1939.

Fond byl dosud archivně zpracován jen zčásti, inventarizovány byly pouze listiny (inventář sestavil roku 1957 okresní archivář Jan Kvídera) a sbírka pečetidel a štočků (inventář sepsal rovněž Jan Kvídera roku 1965). Na listinách se objevují známky předběžného zpracování horšovskotýnským starostou Josefem Eckhardtem z 19. století. Ještě před výzkumem prof. Schmidta, který zpracoval privilegia aj. pergamenové listiny v roce 1914, byly evidovány pro musejní diplomatář a z těchto listin pořizoval kopie také plzeňský archivář prof. Strnad. Pozemkové knihy zpracoval roku 1967 předběžně Karel Fleissig ze SOA Plzeň. Prozatímní soupis knih pořídil Jan Kvídera. Spisy byly uspořádány pouze částečně (skupina politických spisů a skupina soudních spisů v 1. manipulaci). Jednoduchý prozatímní soupis k nim zhotovil rovněž Jan Kvídera.

Listiny byly seřazeny chronologicky. Při jejich pořádání byly vyčleněny listiny cechů, které byly dosud mylně zařazeny mezi listiny fondu AM H. Týn, a jeden spis z roku 1792, dokumentující regulaci horšovskotýnského magistrátu, který byl zařazen do spisů (1. manipulace, sign. č. 15/1). Ve skupině listin byly ponechány neověřené opisy listin (i.č. 4, 5,

9 a 28), ačkoli by z diplomatického hlediska náležely spíše do spisů, avšak ve všech dosavadních zpracováních byly uváděny mezi listinami.

Při pořádání starších knih (všechny do r. 1850) byl uplatněn návod z článku J. Čarka a B. Lůžka Názvosloví městských knih v severozápadních Čechách, SAP XXVIII/1968. Pro knihy po roce 1850 byl použit metodický návod na pořádání knih fondů Archiv obce (AS/1-284/00).

Došlé spisy byly po zpracování ve spisovně většinou opatřeny ukládacími znaky, svázané do svazků a uloženy. Nejdůsledněji byla označena akta 2. manipulačního období (oddíl značených spisů, 1851 - 1874) a 3. manipulačního období (oddíl značených spisů, 1890 - 1936).

Spisová manipulace byla prováděna pomocí několika spisových plánů. Podle ukládacích značek, o nichž nelze s jistotou tvrdit, že jsou původní, bylo možno spisy fondu Archiv města Horšovský Týn rozdělit na čtyři manipulační období, z nichž každé se řídí vlastním spisovým plánem. První, nejstarší manipulace obsahuje nejdelší období (1696 - 1850), přičemž většina spisů pochází až z 19. století. Druhá manipulace zahrnuje období od roku 1851 do roku 1889, třetí manipulace je tvořena rozsahem let 1890 - 1939 a čtvrtá zahrnuje válečné období 1940 - 1945. Na základě dochovaných registraturních pomůcek se nedal předem rekonstruovat spisový plán pro žádné manipulační období, s výjimkou jediného elenchu, vedeného v letech 1846 - 1874, podle něhož mohly být uspořádány spisy 2. manipulace (1851 - 1889).

V 1. manipulačním období se uplatňuje systém, který byl tehdy zaváděn ve státní a patrimoniální správě, podle něž se spisy dělily na 7 hlavních oddělení a dále na pododdělení: 1. Publicum politicum, 2. Contributionale 3. Diaetale, 4. Commerciale, 5. Camerale, 6. Militare, 7. Judiciale. Ve fondu AM H. Týn se dochovala pouze akta označená jako Publicum, Contributionale, Militare a Judiciale.

Dochované spisy nejstarší manipulace byly tematicky rozděleny do čtyř agend v následujícím sledu: na agendu politickou (nadepisovanou zkratkou "Pol." a značenou arabskými číslicemi před lomítkem = Fach a za lomítkem = fascikly), agendu soudní (nadepisovanou zkratkou „Jud.“ a značenou římskými číslicemi před lomítkem = Fach a arabskými číslicemi za lomítkem = fascikly), agendu daňovou (nadepisovanou pouze orientačně zkratkou "Contr.") a agendu vojenskou (nadepisovanou též jen orientačně slovem „Militare“ nebo jeho zkratkou "Milít."). Sled agend byl stanoven podle pořadí odpovídajících tematických skupin v další manipulaci (1851 - 1889), kde je agenda politická následována agendou soudní, agendou daňovou a agendou vojenskou.

Ve skupině politických spisů se v některých skupinách vyskytuje dvojí řada: u skupin 3 - 5 se u obsahu příslušné signatury vyskytuje vždy ještě řada běžných policejních přestupků, u skupiny 16 se objevuje dvojí řada v podskupině 16/13 (tržní ceny vedle úprav platů a penzí), skupinu 39 tvoří řada sňatkových záležitostí vedle řady záležitostí stavebních, ve skupině 40 se zvláště vyskytují křestní listy vedle ostatních osobních dokladů, ve skupině 41 je oddělena řada stížností od řady žádostí, v podskupině 60/15 je oddělena řada povolávacích rozkazů od ostatních vojenských záležitostí.

Za zmínku stojí zjištění, že ačkoli se v politické agendě magistrátu vyskytuje samostatná signatura vymezená pro lesní pých (Pol. 26), byl rozsáhlý spis pojednávající o lesním pychu, jehož se dopustili jízdní celníci (Grenzwache), označen signaturou určenou pro závažné policejní přestupky (Pol. 1). Původní značení spisu bylo respektováno a spis je nyní uložen pod signaturou Pol. 1.

Pod signaturou Pol. 43 a 44 jsou uloženy koncepty a přílohy radních protokolů od r. 1795 do r. 1837, k nimž existuje paralelní řada radních protokolů v podobě knih. Série radních protokolů v knižní podobě končí rokem 1838. Z let 1839 - 1847 se radní protokoly dochovaly již pouze v podobě spisů a jako takové byly zařazeny pod signaturu Pol. 44.

Na rozdíl od poměrně dobře značené agendy politické byla soudní akta značena zpočátku nedůsledně, několika různými signaturami a navíc ve dvou řadách, červeným a černým inkoustem. Protože u části spisů agendy politické (9 kartonů) a soudní (5 kartonů) signatura zcela chyběla, byla neoznačená akta roztříděna podle umělého číselného schématu, vytvořeného podle vzoru značených spisů stejné agendy, a zařazena za značené

spisy. Neznačené skupiny politické agendy byly nadepsány arabskými číslicemi, které z důvodu lepší orientace odpovídají stejným skupinám signovaných politických spisů. Vzhledem k tomu, že mezi značenými spisy nebyly obsazeny všechny signatury, nebyly tyto signatury obsazovány ani ve skupině neznačených spisů. Neznačené spisy soudní agendy byly označeny římskými číslicemi podle vzoru předchozích signovaných soudních spisů a zařazeny za uměle signovanou skupinu spisů politických. Uměle vytvořená signatura je vždy uvedena v závorce, čímž má být naznačeno, že není původní.

Pravděpodobně z důvodu ponechání rezervy zůstalo několik signatur neobsazeno (Pol. 21, 45, 48 a 48; Jud. XVIII, XXX, XXXIII, XXXV a XXXVIII) a pro některé tematické celky, u nichž se předpokládalo, že budou rozsáhlejší, bylo vyčleněno více signatur (např. v politické agendě: školské záležitosti - Pol. 32 a 33, pronájmy a hospodaření s obecním majetkem - Pol. 17, 18 a 19; u soudní agendy je běžné, že jeden tematický celek obsadil až pět signatur - např. procesní akta - Jud. I - V). Spisy stejného tematického celku nacházející se ve více signaturách jsou řazeny náhodně, nebylo u nich dodržováno ani abecední, ani chronologické či jiné pořadové kritérium.

Na konci téměř každé tematické skupiny politické i soudní agendy je připojena podskupina označená pouze hlavní arabskou (politická agenda) či římskou (soudní agenda) číslicí, avšak za lomítkem již další konkrétní rozlišení chybí.

Spisy daňové agendy, označené pouze zkratkou „Contr.“ nebo „Contribut.“, byly rozděleny věcně a jednotlivé skupiny označeny jako samostatná inventární jednotka, tzn. každé skupině bylo přiděleno inventární číslo.

Přestože spisový plán uplatňovaný v 1. manipulačním období (do r. 1850) po roce 1850 již nevyhovoval, nebyl pro vedení městských spisoven zaveden žádný nový jednotný systém. Ke spisům z dalšího, 2. manipulačního období byl mezi registraturními pomůckami nalezen elench, vedený v letech 1846 - 1875, na jehož základě bylo možno odvodit spisový plán, podle nějž byly spisy označovány.

Z let 1851 - 1889 se dochovalo 29 kartin spisů. Akta byla uspořádána podle 14 původních tematických skupin. Většina spisů byla opatřena číselnou signaturou (dle vzoru: arabská číslice v čitateli lomená arabskou číslicí ve jmenovateli, následuje lomítko a další arabská číslice, pomlčka a znovu arabská číslice), avšak asi u jedné čtvrtiny spisů signatura zcela chyběla. Neznačené spisy byly proto tematicky uspořádány podle výše zmíněného Registraturního elenchu, používaného v tomto období, zařazeny za signované spisy a označeny slovem "Nesignované". Značení spisů končí v roce 1874. V letech 1875 - 1889 nebyly spisy značeny žádnou signaturou. Protože obsah spisů zůstával stejný, mohlo být při jejich pořádku uplatněno pořádkové schéma z předchozích let - bylo vytvořeno 13 umělých tematických skupin, značených arabskými číslicemi, a dále bylo možno tyto skupiny ještě tematicky rozřadit do podskupin (arabská číslice za lomítkem ve jmenovateli). Vzhledem k tomu, že počínaje rokem 1890 se již na spisech začala objevovat abecední signatura, bylo období neznačených spisů ukončeno rokem 1889.

Vzhledem k tomu, že z let 1850 - 1883 se nedochovaly zápisy městského zastupitelstva v knižní podobě, nýbrž jsou psány jen v podobě konceptu na volných, chronologicky seřazených listech, byly zařazeny mezi neznačené spisy 2. manipulačního období pod příslušnou tematicky odpovídající uměle vytvořenou skupinu 2/1-5. Stejná situace nastala u zápisů městské rady (1874 - 1881) a v případě usnesení městské rady (1878 - 1883).

Akta z let 1890 - 1939 (3. manipulační období) jsou značena velkými písmeny abecedy. Při předběžném zpracování byl v aktech nalezen spisový plán, podle něhož byly písemnosti z tohoto časového rozmezí následně uspořádány. Písmena označovala jednotlivé tematické skupiny písemností. V případě, že nebylo možno spis jednoznačně určit a zařadit, byla použita písmena dvě s užitím lomítka (jednalo-li se např. o stavbu nebo opravu radnice či jiné úřední budovy, byl spis označen signaturou H/K, přičemž písmeno H zahrnuje stavební záležitosti a písmeno K záležitosti městské správy). Nejméně obsazena jsou písmena A (vyhlášky, výnosy a nařízení), L (hnanectví, postrk) a N (poručnictví, závěti, různé). Systematicky se jako první na spisech začínají objevovat písmena C - vojenské záležitosti (již od roku 1891), dále D2 - studentské, církevní a občanské nadace a fondy) a K3 (Pozemkové záležitosti) - od roku 1893. Ojediněle se na spisech vyskytuje signatura C a

D1 (církvní záležitosti) dokonce již před rokem 1890. Spisy z let 1937 - 1939 byly původně řazeny pouze chronologicky. Na základě značení v předchozích letech (1890 - 1936) však bylo možno vytvořit umělé schéma, obsahující 17 abecedně značených tematických skupin, a spisy podle něj uspořádat.

Přibližně polovina písemností z let 1940 - 1945 byla založena v papírových deskách s předtištěnými číselnými signaturami, zavedenými a užívanými v těchto letech na území tehdejší Říšské župy sudetské. Výjimku tvořila signatura č. 5 (resp. její dvě dochované podskupiny č. 520/142 a 520/171), kterou jsou v AM H. Týn označeny stavební a bytové záležitosti, zatímco ve spisovém plánu pro obecní správu Říšské župy sudetské (Th. Portele, Stuttgart 1939) je stavebním záležitostem vyhrazena signatura č. 6. Při pořádání neznačených spisů ze stejného období bylo řazení prováděno již podle Porteleho předlohy, tzn. stavební záležitosti byly zařazeny do skupiny č. 6 a skupina č. 5 byla obsazena zdravotnickými záležitostmi.

Účetní knihy do roku 1850 byly zařazeny podle návodu J. Čarka a B. Lůžka mezi knihy, po roce 1850 pak do oddílu účetní materiál. Poněkud složitější situace vyvstala při pořádání účtů. V 1. manipulačním období (1696 - 1849) měly důchodenské a daňové účty vyhrazeny vlastní signaturu, byly ponechány mezi spisy. Sirotčí počty (5 kartonů) byly pro větší přehlednost zařazeny do účetního materiálu za spisy. Účty z 2. manipulačního období (1851 - 1889) byly na základě aktového plánu v Registraturním elenču přiloženy tematicky k jednotlivým skupinám a ponechány mezi spisy. Jednalo se především o obecní, chudinské a špitální účty.

3 kartony obecních účetních příloh z let 1875 - 1889, označených speciální signaturou (J.A.+ arabská číslíce), byly pro lepší přehled z fondu vyčleněny a zařazeny do skupiny účtů. Také průběžně číslované obecní účetní přílohy, účty patronátního, lesního, chudinského úřadu a účty cihelny z let 1890 - 1936 byly zařazeny do skupiny účtů, stejně jako neznačené obecní účty a účetní přílohy z let 1937 - 1939 a neznačené účty z poslední, 4. manipulace (1940 - 1945).

Vzhledem k neúplně dochovanému materiálu byla prováděna skartace jen velmi obezřetně, především u spisů z nejstarší manipulace (1696 - 1850), kdy se jednalo pouze o 0,05 bm zpuchřelých spisů, které se po dotyku rozpadaly. Pro naprostou fyzickou degradaci plísní bylo nutno skartovat také 0,25 bm písemností z let 1851 - 1860 dokumentujících stavební záležitosti a 0,10 bm spisů obsahujících školské záležitosti a 0,20 bm spisů ze 3. manipulačního období (1890 - 1939), obsahujících stavební záležitosti.

Dále bylo z fondu vyřazeno 0,25 bm bezvýznamných účetních dokladů z let 1870 - 1889 s téměř nulovou dokumentární hodnotou a z téhož důvodu bylo skartováno také 0,30 bm prázdných cyklostylovaných multiplicitních statistických formulářů a předtisků z let 1925 - 1936.

Celkem bylo z fondu v rámci vnitřní skartace vyřazeno 1,15 bm spisů. Dalších 0,3 bm písemností neúřední povahy ze 3. manipulačního období (1890 - 1939) bylo vyčleněno a uloženo mimo fond jako soudobá dokumentace (jedná se o sbírku smutečních oznámení a o sbírku herbářů).

Spisy prvního manipulačního období, jichž se dochovalo 163 kartonů, si vzhledem k nevyhovujícímu uložení v minulých letech vyžádaly největší fyzickou péči. Všechny bylo nutno důkladně očistit a zčásti (cca 0,1 bm) ošetřit v konzervační dílně pro vysoký stupeň degradace.

Také písemnosti z 2. manipulačního období se nacházely ve velmi špatném fyzickém stavu, především byly silně znečištěny prachem, proto bylo nutné je před pořádáním jednotlivě očistit.

Všechny písemnosti 4. manipulace (1890 - 1936), tj. 51 kartonů, byly silně znečištěny prachem. Nejvíce byly poškozeny spisy označené písmenem H (stavební záležitosti a plány), které byly navíc zčásti silně napadeny plísní, což vedlo místy až k jejich nečitelnosti.

Na základě Směrnice MV ČSR ze 12. 2. 1975 o ochraně a kategorizaci archiválií byly jako archiválie 1. kategorie označeny listiny vzniklé před rokem 1526 (12 kusů), dále pamětní kniha města H. Týn (1539 - 1768), městské knihy z předmagistrátního období, pozemkové knihy, městské knihy dokumentující základní změny v počtech a struktuře

obyvatelstva, zápisy a protokoly městské rady, městského zastupitelstva a městského výboru a 2 pečetidla (1530 a 1593).

Do 2. kategorie byla zařazena obecní kronika včetně jejích konceptů (celkem 9 kusů) a ostatní 3 pečetidla.

Pozn.: Ve všech manipulačních obdobích jsou kurzívou označeny písemnosti většího formátu, které byly fyzicky zařazovány průběžně vždy za karton, kam podle příslušné signatury náleží. Jako evidenční jednotka byl zvolen název „Fascikl“.

IV. Stručný obsah fondu

Navzdory poměrně velkým ztrátám, k nimž došlo před převzetím fondu AM H. Týn do SOkA Domažlice, poskytuje dochovaný archivní materiál značné množství důležitých informací o veřejném životě města od počátku 18. století až do roku 1945.

Ve spisech politické agendy (Pol. 15) 1. manipulačního období (1696 - 1850) se dochovalo množství materiálu dokumentujícího personální obsazení a činnost magistrátu od roku 1784 až do roku 1850, mj. lze vysledovat úplnou posloupnost purkmistrů města z tohoto období. Užitečná demografická informace pochází z roku 1834, kdy byla úředně zjišťována přítomnost Židů v Horšovském Týně - Pol. 41/Žádosti, 1826 – 1834. Pozornost si zaslouží také signatury Pol. 9, 10, 40, kde se mezi jinými osobními doklady vyskytují mistrovské a výuční listy s dobře zachovanými vedutami různých evropských měst.

Z období 2. manipulace (1851 - 1889) se dochovalo větší množství stavebních plánů obytných budov v H. Týně. Důležitá osobní data je možné zjistit ze seznamů domobranců a odvodních akt, např. údaje o nabytí domovského práva, o domovské příslušnosti, povolání aj.

Mezi spisy 3. manipulačního období je v signatuře E1 (Hygiena) zařazena fotografie, na níž je zachycena karanténní budova u vsi Rybník, kde vypukla roku 1905 epidemie skvrnitého tyfu. Vzhledem k tomu, jak zlomkovitě se zachovaly doklady o životě židovské komunity v Horšovském Týně, stojí za zmínku, že v archivu města je ve skupině E, vyhrazené chudinským záležitostem, zařazen spis o pomoci židovským válečným uprchlíkům z Haliče roku 1915 prostřednictvím židovské náboženské obce v Horšovském Týně a mezi knihami se nalézá kniha Sumář použitých peněz pro uprchlíky z roku 1916. Pozornost si jistě zaslouží také poměrně dobře zachovaná signatura H (Stavební záležitosti), obsahující mj. plány staveb a rekonstrukcí významných městských budov a zařízení (např. pivovar, městská kanalizace a vodovod, budova arciděkanství, městské lázně, dláždění silnic aj.). V signatuře K (Záležitosti městské správy) se dochovalo větší množství spisů o zřízení dnes již neexistujícího Muzea Horšovskotýnska, o zřizování lokálky Staňkov-Poběžovice (viz také K3 - Správa obecních nemovitostí), o založení spořitelny či o přestavbě radnice včetně plánu).

Z celkově malého množství dochovaného materiálu 4. manipulace lze vytěžit nejvíce informací ze skupiny č. 6 - Stavební a bytové záležitosti, osidlování, pozemky. Jako důležitý informační zdroj mohou posloužit dva kartony šatenkových formulářů z let 1942 - 1943, které jsou zařazeny ve skupině č. 4 - Sociální péče, různé druhy podpory, neboť z nich lze vyčíst kromě jmen žádajících také jejich bydliště a další osobní údaje.

V. Záznam o uspořádání fondu a vyhotovení pomůcky

Fond pořádala v letech 1997 - 2003 Marie Bretlová, která v roce 2003 sestavila k fondu inventář a sepsala k němu úvod.

V Horšovském Týně 8. dubna 2004

Marie Bretlová

PŘÍLOHY

Příloha č. 1

Seznam použitých pramenů a literatury

- Čarek, Jiří, Lůžek, Bořivoj: Názvosloví městských knih v severozápadních Čechách, in: SAP XXVIII, 1968, str. 452 - 470
- Dědková, Lidmila: Organizace a písemnosti regulovaného magistrátu v Litomyšli, in: SAP XIII, 1963, str. 205 - 240
- Fridrich, Jan: Město Horšovský Týn od poloviny 16. století do bitvy bělohorské, in: Minulostí Západočeského kraje XIII, 1976, str. 109 - 136
- Fridrich, Jan: K obnovování městské rady a ostatních přísežných v Horšovském Týně v 17. a 18. století, in: Výroční zpráva OkA Domažlice, 1986, str. 48 - 56
- Fridrich, Jan: Jak prošel revoluční rok 1848 v Horšovském Týně, in: Minulostí Západočeského kraje XXII, 1986, str. 89 - 96
- Görner, Josef: Německá terminologie z doby nacistické okupace, in: SAP XV, 1965, str. 173 - 228
- Haas, Antonín: Privilegia nekrálovských měst českých z let 1232 - 1452, díl IV.-I., Praha 1954, str. 270 - 277
- Haas, Antonín: Soupis privilegií měst a městeček v Západočeském kraji od roku 1526, in: Minulostí Západočeského kraje VI, 1968, str. 306 - 336
- Janák, Jan, Hledíková, Zdeňka: Dějiny správy v českých zemích do roku 1945, Praha 1989
- Fond AM H. Týn: Pamětní kniha města Horšovský Týn, 1539 (1555) – 1768, i.č. 45
- Fond AM H. Týn: Kronika města Horšovský Týn, 1933 – 1936, i.č. 376
- Macák, Antonín: Z minulosti Horšovského Týna, in: Horšovskotýnský sborník, Horšovský Týn 1970, str. 2 - 13
- Macek, Jaroslav, Brzobohatý, Jan: Spisová manipulace nacistické okupační správy - zásady a vývoj, in: SAP XV, 1965, str. 229 - 276
- Macková, Marie: K úřadování a spisovněm obcí a měst, které od 1. října 1938 náležely pod říšskoněmeckou správu, in: AČ 49/4, 1999, str. 235 – 240
- Portele, Theodor: Akten-Plan für die Gemeindeverwaltungen des Sudetengauges, Stuttgart 1939

- Schmidt, G.: Aus westböhmischem Stadt- und Pfarrarchiven. Erster Bericht. Nach Aufnahmen in den Jahren 1907 bis 1911, in: Mitteilungen des k.k. Archivrates, I. Band, I. Heft, Wien 1914, str. 277 - 279
- Volf, Miloslav: Popis městských archivů v Čechách, Praha 1947, str. 291 - 293
- Volf, Miloslav: Výsledky soupisu gruntovních knih v Středočeském kraji, in: SAP XVI, 1966, str. 50 - 122
- Waska, Karel: Regulace magistrátu v Domažlicích. Příspěvek k dějinám městské správy, in: Výroční zpráva OkA Domažlice, 1982, str. 43 - 58
- Metodické návody a instrukce pro zpracování archivního materiálu (zvláštní příloha k Sborníku archivních prací X/1960, číslo 2), Zásady pro pořádání archivů měst a obcí, SAP X/II, 1960, str. 287 - 293

Příloha č. 2

Spisový plán AM H. Týn pro 1. manipulační období
(1696 - 1850):

Politická agenda

- 1 Závažné policejní přestupky
- 2 totéž
- 3 Živnostenské a hospodářské přestupky/běžné policejní přestupky
- 4 Policejní záležitosti, hasičské záležitosti/ běžné policejní přestupky
- 5 Hygienické a zdravotní záležitosti/ běžné policejní přestupky
- 6 Propouštěcí listy/žádosti o povolení sňatku
- 7 Propouštěcí listy
- 8 Udělování měšťanského práva
- 9 Udělování mistrovských a výučních listů
- 10 Cechovní záležitosti
- 11 Panský a měštýský majetek, rozdělení pozemků, měšťanské pozemky v majetku cizích poddaných
- 12 Oprávnění k provozování živností, guberniální pasy
- 13 Výstavba a dláždění silnic, opravy polních a vedlejších cest, sázení alejí
- 14 Mýtné, živnostnické pokuty, pokuty za kontraband
- 15 Volby městských představitelů, přijímání obecních zaměstnanců, disciplinární řízení
- 16 Vyplácení a penzionování magistrátního personálu, vyplácení obecních zaměstnanců/tržní ceny, pořádání trhů
- 17 Prodej a pronájem obecních pozemků, poplužních dvorů aj. obecních realit, hospodaření s obecním majetkem, výnosy vyšších úřadů ve věcech obecních
- 18 totéž
- 19 totéž
- 20 Výstavba a údržba městských budov, oprava blížejevských farních budov
- 22 Ustanovování a propouštění městských představitelů a zaměstnanců, volební záležitosti
- 23 Účty důchodenského úřadu
- 24 Krajské výnosy o obecním účetnictví, různé účetní přílohy
- 25 Lesnické záležitosti: honitba, systemizace míst v lesním hospodářství, pytláctví
- 26 Lesní pých aj. škody
- 27 Záležitosti městských vsí: Malonic, Lazců, Valdorfu
- 28 Různé žádosti poddaných
- 29 Církevní záležitosti
- 30 Kostelní účty
- 31 Patronátní akta
- 32 Školské záležitosti
- 33 totéž
- 34 Špitální záležitosti včetně špitálních účtů
- 35 totéž
- 36 Záležitosti chudinského fondu včetně účtů chudinského fondu
- 37 Nadační záležitosti (studentské nadace, nadace na zřízení sochy sv. Jana Nepomuckého)
- 38 Různé finanční záležitosti a přehledy, podpory a výpomoci
- 39 Soukromé stavby/sňatkové záležitosti
- 40 Domovské a sňatkové záležitosti, různé osobní dokumenty
- 41 Různé občanské a živnostenské spory, žádosti a stížnosti

- 42 Žádosti o cestovní pasy, povolení vandru, podomního obchodu
- 43 Podklady pro jednání městské rady, koncepty radních protokolů
- 44 totéž
- 46 Týdenní a výroční trhy
- 47 Schematismy: zdravotní, církevní, živnostenské, školské, policejní, účetní evidence a přehledy
- 50 Zajišťování povozů
- 51 Úhrady příprěží
- 52 Úhrady různých nákladů
- 53 Výdělková a domovní daň aj. vedlejší daně a dávky
- 54 Státní odškodnění a likvidace obecních pohledávek
- 55 Státní náhrady škod způsobených živelnými katastrofami a válečnými okolnostmi, hasičská daň
- 56 Stavební akta kontribuční sýpky
- 57 Válečné náklady, hasičské pojištění
- 58 Vojenské záležitosti (ubytování, činže)
- 59 Pronájem erárních budov, stáží vojsku
- 60 Vojenské personální záležitosti
- 61 totéž (penzionování důstojníků, péče o válečné invalidy)
- 62 Zeměbrana

Soudní agenda

- I Procesní akta
- II totéž
- III totéž
- IV totéž
- V totéž
- VI Občanské právo (konkursní a rekursní řízení)
- VII Soudní opisy, ověřování
- VIII Pozůstalostní řízení, závěti, sirotčí tabely
- IX totéž
- X totéž
- XI totéž
- XII totéž
- XIII totéž
- XIV totéž
- XV totéž (poručnictví)
- XVI Sirotčí záležitosti
- XVII Pozůstalost faráře Hamperla
- XIX Pozůstalostní řízení, statistika zemřelých
- XX Kriminální spisy
- XXI totéž
- XXII Narovnáni
- XXIII totéž
- XXIV totéž
- XXV Odhadní a licitační protokoly
- XXVI totéž
- XXVII Narovnáni, dlužní spory, vyřizování pozůstalostí
- XXVIII Různá soudní korespondence
- XXIX Pachtovné

XXXI	Sirotčí záležitosti
XXXII	totéž
XXXIV	totéž
XXXVI	Různá soudní korespondence
XXXVII	Depozitní výkazy
XXXIX	Agenda pozemkových knih
XL	Justiční tabely a výkazy

Vojenská agenda

40/ Odvodní akta

Spisový plán AM H. Týn pro 2. manipulační období
(1850 - 1889)

- 1 Normálie týkající se císaře, dvora, říše + všeobecná nařízení a vyhlášky
- 2 Soudní záležitosti, personální a disciplinární záležitosti, záležitosti městských vesnic
- 3 Vnitřní obecní záležitosti: správa obecního majetku včetně lesů, pronájmy nemovitostí, účetní záležitosti
- 4 Domovská příslušnost, měšťanské právo, pracovní a služební knížky
- 5 Církevní záležitosti
- 6 Školní záležitosti
- 7 Hygienické a zdravotní záležitosti
- 8 Policejní záležitosti všeobecně, cejchování, cizinci
- 9 Soukromé a veřejné a stavby (včetně stavby silnic), požární ochrana
- 10 Chudinské záležitosti, špitál, nadační záležitosti
- 11 Živnostenské, obchodní, zemědělské, průmyslové a cechovní záležitosti
- 12 Finanční záležitosti (daně aj. státní příjmy)
- 13 Vojenské záležitosti a četnictvo, sčítání lidu, číslování domů
- 14 Ostatní

Spisový plán AM H. Týn pro 3. manipulační období
(1890 - 1939)

- A Vyhlášky a výnosy nadřízených orgánů, úřední oznámení, úřední listy a věstníky
- B Personální, disciplinární a služební záležitosti
- C Vojenské záležitosti
- C/K Válečné půjčky, náhrada polních škod
- D Školské záležitosti
- D1 Církevní záležitosti včetně chudinského fondu
- D2 Nadace a fondy (studentské, občanské, mešní, chudinské)
- E Chudinské záležitosti
- E1 Hygiena
- F Lesnické záležitosti, prodej dříví, lov a rybolov, záležitosti cihelny
- G Průmysl, zemědělství, obchod, řemesla, živnosti, nápojové daně, zásobování uhlím, nehodové a majetkové pojištění, hasičské záležitosti
- H Stavební záležitosti

- H/K Městské silniční úpravy, kanalizace a vodovody
- H/K3 Projekty zemědělských budov
- J Policejní záležitosti
- J/K Elektrizace, telefonizace
- K Záležitosti obecní správy (obecní pokladna, založení spořitelny, přestavba radnice, zřízení muzea, vedení obecní kroniky)
- K1 Domovské záležitosti, národnostní otázky
- K2 Obecní volební záležitosti
- K3 Koupě, prodej, výměna, nájem a pronájem obecních nemovitostí
- L Hnanecké záležitosti
- M Daňové záležitosti
- N Různé (Loterie, Červený kříž, vlastivědné aj. spolky)

Spisový plán AM H. Týn pro značené spisy 4. manipulačního období (1940 - 1945), uplatňovaný na městském úřadě v H. Týně:

- 0 Všeobecná správa, statistika, wehrmacht
- 5 Stavební a bytové záležitosti
- 7 Podpora hospodářství (mj. doprava, propagace, peněžní ústavy)

Spisový plán AM H. Týn pro neznačené spisy 4. manipulačního období (1940 - 1945) podle Th. Porteleho:

- 0 Všeobecná správa, statistika, wehrmacht
- 1 Policejní záležitosti
- 2 Školské záležitosti
- 3 Kultura, věda, osvěta
- 4 Sociální péče, různé druhy podpory
- 5 Zdravotnictví, rasová čistota, výchova mládeže, práce mládeže pro Říši
- 6 Stavební a bytové záležitosti, osidlování, pozemky
- 7 Podpora hospodářství
- 8 Hospodářské podniky a aktivity
- 9 Finanční a daňové záležitosti

Příloha č. 3

Seznam primasů a starostů města Horšovský Týn:

Před regulací magistrátu:

1744 - Frantz Adalbert Haffner - primas
Antoni Korzinek - rychtář

1750 - Mathias Schmid - primas
Antoni Korzinek - rychtář

1761 - nezjištěno

Po regulaci magistrátu:

1784 - 31. 8. 1792 - Karl Matzura

1. 9. 1792 - září 1798 - Michael Neudecker

říjen 1798 - červenec 1826 - Andreas Turkowitzer

červenec 1826 - leden 1838 (resignace) - Wenzl Sanna starší

květen 1839 - 1847 - Anton Eymer

říjen 1847 - 1850 - Johann Bauer

Po zavedení obecní samosprávy

11. 8. 1850 - březen 1859 - Josef Eckhardt

1859 - 1863 - Thaddäus Aurzada

1864 - 1873 - Franz Müller

1874 - 1876 - Josef Flor

1877 - říjen 1882 - Anton Lockway

1882 - 1883 - místostarosta Josef Angelis

1884 - 1885 - Josef Angelis

1888 - 1889 - Josef Flor

1890 - 1893 - Eduard Hönl

1893 - 1900 - Carl Beck

1901 - 1919 - Herrmann Riedl

červenec 1919 - 1923 - Anton Medek

říjen 1923 - 1931 - Josef Baar

1932 - 1938 - Anton Hentschel

srpen 1938 - červenec 1939 - Mag. Leo Hauser

červenec 1939 - 1945 - Eduard Hönl

INVENTÁRNÍ SEZNAM

I. Listiny

I.č.	Obsah	Č. listiny
1	<p>1375, únor 18, Praha Karel IV. povoluje na žádost arcibiskupa pražského Jana Očka z Vlašimi horšovskotýnským měšťanům vybírat clo, jehož má být užito k vydláždění města a všeobecnému prospěchu.</p> <p>Orig. perg. 28,5 x 19,5 - 5 cm, latinsky, přivěšená pečeť vydavatele na pergamenovém proužku Haas, CIM, díl IV-1, str. 154-155, č. 106 Pův. signatura: A - I - 1</p>	L1
2	<p>1403, duben 21, Horšovský Týn Purkrabí Otta z Ilburka a konšelé města Horšovského Týna s primasem Zdeňkem Hladkým v čele dosvědčují před svědky pravost smlouvy mezi Petrem Žákem, Sedlatovým synem, Janem, řečeným Kodyent, a Zdychem Masarem.</p> <p>Orig. perg. 25,5 x 15 - 3 cm, česky, 4 přivěšené pečeti na perg. proužku (1. Otta z Ilburka, 3. Častolov z Svinec, 4. Bohuslav z Horšova, 2. přivěšená pečeť města H. Týn chybí) Pův. signatura: A - I - 2</p>	L2
3	<p>1406, říjen 2, Praha Pražský arcibiskup Zbyněk potvrzuje obyvatelům města Horšovského Týna držbu nemovitostí, určuje jejich povinnosti vůči vrchnosti, dává Horšovskému Týnu právo města Stříbra a dává poddaným horšovskotýnského panství právo volně nakládat se svým majetkem a svobodně jej odkazovat po způsobu Starého Města pražského.</p> <p>Orig. perg. 50 x 40 - 7 cm, latinsky, 2 přivěšené pečeti (vydavatele a Pražské kapituly) chybí Haas, CIM IV-1, str. 270-274, č. 186b Pův. signatura: A - I - 3</p>	L3
4	<p>[1525] totéž Český překlad předchozí listiny</p> <p>Orig. perg. 59 x 34,5 cm, česky, bez pečeti Haas, CIM IV-1, str. 274-277, č. 186b Pův. signatura: A - I - 3 a</p>	L4
5	<p>[1. pol. 17. st.] totéž</p>	

Opis předchozí listiny v latinském a českém jazyce

Orig. perg. sešit o 8 listech, 31 x 38 cm, latinsky a česky, bez pečeti
Pův. signatura: A - I - 3 b

L5

- 6 1454, březen 19, Praha
Ladislav, král uherský a český, potvrzuje městu Horšovskému Týnu privilegia od krále Karla, Zikmunda a arcibiskupa Zbyňka.

Orig. perg. 42 x 24 - 8,5 cm, latinsky, přivěšená pečeť vydavatele odtržena

Haas, CIM IV-2, str. , č.

Pův. signatura: A - I - 4

L6

- 7 1466, listopad 12, místo neuvedeno
Stach z Běšín prodává svůj dvůr v Sirotčím Malahově (nyní Malý Malahov) purkmistru a konšelům města Týna Horšovského.

Orig. perg. 30 x 18 cm, česky, 3 přivěšené pečeti na perg. proužku, z toho 2 (Racek z Veselé a Milota z Běšín) chybí, dochována pouze pečeť vydavatele

Pův. signatura: A - I - 5

L7

- 8 1497, červenec 23, Vysoké Mýto
Vladislav II. na prosbu Dobrohosta z Ronšperka a jeho synů stvrzuje starší privilegia města Horšovského Týna daná českými králi a arcibiskupy a přidává druhý jarmark před Hromnicemi po 8 dnů.

Orig. perg. 40 x 23,5 - 9 cm, latinsky, přivěšená pečeť vydavatele na červenobílé šňůře chybí, dochována pouze vosková miska

Haas, CIM IV-2, str. , č.

Pův. signatura: A - I - 6 b

L8

- 9 1497, červenec 23, Vysoké Mýto
totéž
Český překlad předchozí listiny pořízený na pokyn Jana ze Šelmberka, nejvyššího kancléře království českého.

Orig. perg. 31 x 17 cm, česky, bez pečeti

Pův. signatura: A - I - 6 a

L9

- 10 1499, červenec 15, místo neuvedeno
Kašpar, měšťan horšovskotýnský, prohlašuje, že se řádně zachová ke spoludržitelům a dědicům při případném prodeji dvora v pusté vsi Pěžíně (nyní Peřina).

Orig. perg. 31 x 20 - 2 cm, česky, 3 přivěšené pečeti (vydavatele, Jiříka z Ronšperka a města H. Týna) na perg. proužku

Pův. signatura: A - I - 7

L10

- 11 1524, únor 10, Horšovský Týn
Vilém z Ortenberka, Sezima z Vrtby a Alex Hanuš Strejčí
z Ronšperka urovnávají spor mezi horšovskotýnskými měšťany
Vítem Valentou a Janem Bakalářem.
- Orig. perg. 22 x 14 - 2,5 cm, česky,
2 přivěšené pečeti (Sezima z Vrtby, Alex Hanuš Strejčí z Ronšperka)
na perg. proužku, další 2 přivěšené pečeti na perg. proužku chybí
(Vilém hrabě z Ortenberka, čtvrtou nelze určit)
Pův. signatura: A - I - 8 L11
- 12 1525, červen 25, Horšovský Týn
Sedm smluvců urovnává sporné otázky mezi Volfem Dobrohostem
z Ronšperka, pánem na H. Týně, a horšovskotýnskými měšťany
a obyvateli vesnic patřících k městu.
- Orig. perg. 61 x 39 cm, česky, 7 přivěšených pečeti na perg. prouzcích,
dochována pátá (Volf Dobrohost z Ronšperka), ostatní chybí
Haas, CIM IV-3, str. 375-379, č. 929
Pův. signatura: A - I - 9 L12
- 13 1528, srpen 18, Praha
Ferdinand I. potvrzuje městu Horšovskému Týnu veškerá
privilegia daná českými králi a arcibiskupy.
- Orig. perg. 52 x 22 - 8 cm, latinsky, přivěšená pečeť vydavatele
chybí
Pův. signatura: A - I - 10 L13
- 14 1533, červen 1, Praha
Václav Pucetinus, děkan pražského kostela sv. Víta a komisař
arcibiskupský, potvrzuje starší privilegia králů Ladislava
a Ferdinanda (opisy privilegií).
- Orig. perg. 55 x 66,5 - 5 cm, latinsky, přivěšená pečeť vydavatele
na červenobílé šňůře chybí, nepatrný zbytek
Pův. signatura: A - I - 11 L14
- 15 1544, leden 9, Praha
Ferdinand I. uděluje Horšovskotýnským na prosbu Jana Popela
z Lobkovic právo nabývat majetek a vkládat do desk zemských
až do výše 1000 kop grošů českých.
Orig. perg. 51 x 22 - 8,5 cm, česky, přivěšená pečeť vydavatele
na perg. proužku
Pův. signatura: A - I - 15 L15
- 16 1545, srpen 21, Praha-Hrad
Ferdinand I. na prosbu Jana ml. Popela z Lobkovic přidává

Horšovskotýnským 3. jarmark, a to na den sv. Petra a Pavla po 8 dnů.

Orig. perg. 49,5 x 24,5 - 9 cm, česky, přivěšená pečeť vydavatele na červenobílé šňůře, nepatrný zbytek
Pův. signatura: A - I - 12

L16

- 17 1546, duben 5, Praha
Jan ml. Popel z Lobkovic pořizuje opis privilegia arcibiskupa Zbyňka z 2. 10. 1406.

Orig. perg. 58 x 57 - 10 cm, latinsky, 3 přivěšené pečeti na červených šňůrách (Jan mladší z Lobkovic, Kryštof z Lobkovic, Vilém z Lobkovic)
Pův. signatura: A - I - 13

L17

- 18 1546, květen 9, Vratislav
Ferdinand I. potvrzuje městu Horšovskému Týnu na žádost Jana ml. Popela z Lobkovic a nechává opsat privilegia: 1) Karla IV. z r. 1375, 2) krále Zikmunda z 21. 8. 1422, 3) krále Ladislava z 19. 3. 1454, přidává právo, aby clo mohlo být hájeno v půl míli okolo města a rozšiřuje městský znak o černého orla.

Orig. perg. 76 x 53 - 8 cm, česky, latinsky, přivěšená pečeť vydavatele na červenobílé šňůře
Pův. signatura: A - I - 14

L18

- 19 1546, únor 13, Praha
Valentin Skolastik Jan z Púchova, pražský kanovník a mělnický probošt, potvrzují starší privilegia horšovskotýnská.

Orig. perg. 66,5 x 78 - 1,5 cm, latinsky, přivěšená pečeť vydavatele na perg. proužku chybí, nepatrný zbytek
Pův. signatura: A - I - 16

L19

- 20 1562, Praha-Hrad
Ferdinand I. se souhlasem zemského sněmu povoluje a slevuje Janovi ml. z Lobkovic sumu 750 kop grošů ze zástavní částky na opravu zámku tachovského.

Orig. perg. 55 x 35 - 9 cm, česky, přivěšená pečeť vydavatele chybí
Pův. signatura: A - I - 17

L20

- 21 1567, květen 13, Vídeň
Maxmilián II. vydává soukromé privilegium horšovskotýnským měšťanům Arnoštovi Neumanovi a Šebestianu Nyslerovi a každému uděluje erb. Šebestianu Nyslerovi uděluje přídomek „z Neumantic“.

Orig. perg. 70 x 44 cm, česky, přivěšená pečeť vydavatele na žlutočerné šňůře
Pův. signatura: A - II - 2

L21

- 22 1569, leden 11, Vídeň
Maxmilián II. povoluje na přímluvu Jana ml. Popela z Lobkovic Horšovskotýnským koňský trh od 1. úterý v postě do sv. Jana Křtitele.

Orig. perg. 39,5 x 27 - 8,5 cm, česky, přivěšená pečeť vydavatele chybí
Pův. signatura: A - I - 18 L22
- 23 1584, červenec 1, Horšovský Týn
Kryštof ml. Popel z Lobkovic dává Horšovskotýnským nový řád k pokatoličtění města ve 13 člancích.

Orig. perg. 76 x 48 - 12,5 cm, latinsky, přivěšená pečeť vydavatele na červenobílé šňůře
Pův. signatura: A - I - 20 L23
- 24 1585, duben 8, Praha-Hrad
Rudolf II. potvrzuje na přímluvu Kryštofa ml. Popela z Lobkovic městu Horšovský Týn privilegia svých předchůdců.

Orig. perg. 52,5 x 27,5 - 8 cm, česky, přivěšená pečeť vydavatele na černožluté šňůře
Pův. signatura: A - I - 19 L24
- 25 1593, červen 18, Horšovský Týn
Vilém z Lobkovic potvrzuje právo várečné a stvrzuje, že dvůr Lazce je majetkem města.

Orig. perg. 41,5 x 26,5 - 4 cm, česky, přivěšená pečeť vydavatele na perg. proužku
Pův. signatura: A - I - 21 L25
- 26 1597, srpen 1, Plzeň
Purkmistr a rada města Plzně vidimují smlouvu o dvůr v Pěžíně (nyní Peřina) z roku 1546, uzavřenou mezi Vaňkem Silheřem, Petrem Vavřincovic jako zástupci města a panošem Buškem z Pěžína na Svrčovci.

Orig. perg. 76 x 49,5 - 11,5 cm, česky, přivěšená pečeť vydavatele na červenomodrohnědobílé šňůře
Pův. signatura: A - I - 22 L26
- 27 1597, říjen 21, Plzeň
Purkmistr a rada města Plzně vidimují privilegia vydaná městu Horšovský Týn králi a arcibiskupy českými.

Orig. perg. sešit o 16 listech, 36 x 59 cm, latinsky, česky, přivěšená pečeť vydavatele na červenomodrobílohnědé šňůře
Pův. signatura: A - I - 23 L27

- 28 1597, říjen 21, Plzeň
totéž
Opis listin města Horšovského Týna potvrzených v Plzni,
Na posledních 9 listech konšelská přísaha
z r. 1598.

Orig. pap. sešit o 62 listech, 20,5 x 33 cm, latinsky, česky,
bez pečeti
Pův. signatura: A - I - 32 L28
- 29 1622, květen 1, Horšovský Týn
Maxmilián z Trauttmansdorffu dává městu Horšovský Týn nový
městský řád, uznává platnost výsad města a přidává některá
nová práva a povinnosti.

Orig. perg. 58,5 x 45 - 11 cm, německy, přivěšená pečeť vydavatele
na žlutočervené šňůře
Pův. signatura: A - I - 24 L29
- 30 1622, květen 6, Vídeň
Ferdinand II. potvrzuje městu Horšovský Týn privilegia králů
a arcibiskupů českých a potvrzuje městský řád, nově vydaný
Maxmiliánem z Trauttmansdorffu.

Orig. perg. sešit o 8 listech, 28,5 x 32 cm, česky, německy,
přivěšená pečeť vydavatele na žluté šňůře
Pův. signatura: A - I - 25 L30
- 31 1634, květen 1, Horšovský Týn
Město Horšovský Týn uzavírá smlouvu o les Občinu
s Jiřím Černínem z Chudenic, o který trval spor od roku 1570.

Orig. perg. 41,5 x 28 - 6,5 cm, česky, 5 přivěšených pečeti
na perg. prouzcích (1. Jiří Černín z Chudenic, 2. Pečeť města
H. Týn, 3. Karel Šlovický ze Šlovic, 4. Dobeš Šlovický ze Šlovic,
5. Mauric z Vidršperka)
Pův. signatura: A - I - 26 L31
- 32 1652, září 17, Praha
Ferdinand III. potvrzuje městský řád, vydaný Maxmiliánem
roku 1622 a potvrzený Adamem Matyášem Trauttmansdorffem
roku 1650.

Orig. perg. sešit o 16 listech, 29 x 34 cm, německy, v červené
plyšové vazbě, přivěšená pečeť vydavatele na zlaté šňůře
Pův. signatura: A - I - 27 L32
- 33 1652, prosinec 17, Plzeň
totéž

Purkmistr a rada města Plzně vidimují městský řád potvrzený Ferdinandem III.

Orig. perg. o 7 listech, 27 x 31 cm, německy, v černé plyšové vazbě, přivěšená pečeť vydavatele na červenobílé šňůře
Pův. signatura: A - I - 28

L33

- 34 1653, duben 24, Horšovský Týn
Adam Matyáš Trauttmansdorff formou privilegia potvrzuje, že Horšovskotýnští vykoupili svůj roční plat 500 zlatých částkou 15.000 zlatých, kterou potřeboval na splacení svých statků, a zároveň ruší omezení o výstavu piva.

Orig. perg. 63 x 43,5 - 11,5 cm, německy, přivěšená pečeť vydavatele na červenobílé šňůře
Pův. signatura: A - I - 29

L34

- 35 1795, listopad 20, Vídeň
František II. potvrzuje městská privilegia, vydaná českými králi a arcibiskupy, a dává měšťanům právo chovati u sebe přes noc čeled' a poddané sedláky.

Orig., perg. 71 x 47 cm, německy, přivěšená pečeť vydavatele na černožluté šňůře
Pův. signatura: A - I - 30

L35

II. Knihy

1. Knihy do roku 1850

I.č.	Obsah	Čas. rozsah	Číslo knihy
A. Knihy městské správy v širším slova smyslu			
36	Knihla městských práv Pavla Kristiána z Koldína (Práva Městská Králowstwý Czieského) – tištěná, na 2 zadních listech ruční zápisy o obnovení městské rady z let 1623 – 1629, na 3 dalších listech předepsané ceny potravin z let 1590 - 1651 Česky, 225 x 320 mm, dřevěné desky potažené kůží, původní kovové přezky chybí	1579 – 1651	K1
37	Knihla c.k. patentů (Kaysarl. und Königliche Landtes fürstliche Allergnädigste Emanirte und Publicirte Patentes und Generalia) Něm., 200 x 285 mm, sešit	1713 – 1738	K2
38	Knihla c.k. vladařských nařízení ve věcech církevních (Kayslerliche Königliche Landesfürstliche Verordnungen in Publico Ecclesiasticis) Lat., něm., 235 x 380 mm, sešit	1782 – 1787	K3
39	Knihla zemských patentů a nařízení Česky, něm., 230 x 360 mm, sešit	1792 – 1793	K4
40	Knihla patentů Krajského úřadu (Patentenbuch für das Jahr 1814) Něm., 240 x 375 mm, sešit	1814	K5
41	Nařízení o podávání ročních zpráv místních úřadů a magistrátu krajskému úřadu aj. příslušným vyšším úřadům (Direktorium aller, nach den dermal bestehenden höheren Verordnungen, von den Aemtern und Magistraten im Laufe eines jeden Jahres an das k.k. Kreisamt, und von dem letzteren an die koordinirten oder höheren Behörden in den angedeuteten Monaten zu erstattenden periodischen Eingaben und Berichte. Prag) Něm., 250 x 380 mm, sešit	1844	K6
42	Sbírka cirkulářů Krajského úřadu v Klatovech (Sammlung aller vom k.k. Kreisamte Klattau erlassenen Kreisschreiben, 8. Band) Něm., 255 x 385 mm, sešit	1807	K7
43	Sbírka cirkulářů Krajského úřadu v Klatovech (Sammlung aller vom k.k. Kreisamte Klattau erlassenen Kreisschreiben) Něm., 225 x 350 mm, sešit	1815	K8

44	Sbírka cirkulářů Krajského úřadu (Sammlung der ... Kreisschreiben) Něm., 245 x 350 mm, sešit	1827 - 1830	K9
----	---	-------------	----

B. Knihy městské správy v užším smyslu

45	Pamětní kniha Horšovského Týna (Liber memorabilium civitatis Tyn-Horssoviensis) Česky, něm., 150 x 390 mm, kožená vazba	(1539)1555-1768	K10
46	Radní protokol ve věcech politických (Rathssitzungsprotokoll der Stadt Teinitzer Magistrat im Jahr 1799 - - Politica) Něm., 255 x 400 mm, sešit	1799 - 1800	K11
47	Radní protokol ve věcech politických (Raths-Protocoll in Politico) Něm., 235 x 360 mm, sešit	1801	K12
48	Radní protokol ve věcech politických (Raths-Protocoll in Politico) Něm., 230 x 360 mm, sešit	1802	K13
49	Radní protokol ve věcech politických (Raths-Protocoll in Politico) Něm., 235 x 360 mm, sešit	1803	K14
50	Radní protokol ve věcech politických (Raths-Protocoll in Politico) Něm., 235 x 355 mm, sešit	1804	K15
51	Radní protokol ve věcech politických (Raths-Protocoll in Politico) Něm., 230 x 365 mm, sešit	1805	K16
52	Radní protokol ve věcech politických (Rathssitzungs- -Protokoll) Něm., 230 x 350 mm, sešit	1810	K17
53	Radní protokol ve věcech politických (Raths-Procoll über politische Gegenstände) Něm., 250 x 380 mm, sešit	1813 - 1816	K18
54	Radní protokol ve věcech politických (Raths-Protocolle über politische Gegenstände) Něm., 245 x 380 mm, sešit	1817 - 1818	K19
55	Radní protokol ve věcech politických (Raths-Protocolle über politische Gegenstände) Něm., 245 x 380 mm, sešit	1819 - 1821	K20

56	Radní protokol ve věcech politických (Raths-Protocolle über politische Gegenstände) Něm., 250 x 380 mm, sešit	1822 - 1823	K21
57	Radní protokol ve věcech politických (Rathsprotocoll über politische Gegenstände) Něm., 240 x 370 mm, sešit	1824	K22
58	Radní protokol ve věcech politických (Rathsprotocoll über politische Gegenstände) Něm., 240 x 370 mm, sešit	1825	K23
59	Radní protokol ve věcech politických (Rathsprotocoll über politische Gegenstände) Něm., 240 x 375 mm, sešit	1826	K24
60	Radní protokol ve věcech politických (Rathsprotocoll über politische Gegenstände) Něm., 240 x 375 mm, sešit	1827	K25
61	Radní protokol ve věcech politických (Raths-Protocoll über politische Gegenstände) Něm., 235 x 375 mm, sešit	1828	K26
62	Radní protokol ve věcech politických (Raths-Protocoll über politische Gegenstände) Něm., 235 x 375 mm, sešit	1829	K27
63	Radní protokol ve věcech politických (Rathssitzungs- -Protocoll über politische Gegenstände) Něm., 240 x 375 mm, sešit	1830	K28
64	Radní protokol ve věcech politických (Rathssitzungs- -Protocoll über politische Gegenstände) Něm., 240 x 375 mm, sešit	1831	K29
65	Radní protokol ve věcech politických (Rathssitzungs- -Protocoll über politische Gegenstände) Něm., 240 x 375 mm, sešit	1832	K30
66	Radní protokol ve věcech politických (Rathssitzungs- -Protocoll über politische Gegenstände) Něm., 235 x 375 mm, sešit	1833	K31
67	Radní protokol ve věcech politických (Rathssitzungs- -Protocoll über politische Gegenstände) Něm., 240 x 375 mm, sešit	1834	K32
68	Radní protokol ve věcech politických (Rathssitzungs- -Protocoll über politische Gegenstände) Něm., 240 x 375 mm, sešit	1835	K33

69	Radní protokol ve věcech politických (Rathssitzungs- -Protocoll über politische Gegenstaende) Něm., 240 x 375 mm, sešit	1836	K34
70	Radní protokol ve věcech politických (Rathssitzungs- -Protocoll über politische Gegenstaende) Něm., 240 x 375 mm, sešit	1837	K35
71	Radní protokol ve věcech politických (Rathssitzungs- -Protocoll über politische Gegenstaende) Něm., 240 x 375 mm, sešit	1838	K36
72	Radní protokol ve věcech soudních (Raths-Sitzungs- -Protokoll de Anno 1788) Něm., 230 x 365 mm, polokožená vazba	1788	K37
73	Radní protokol ve věcech soudních (Raths-Sitzungs- -Protokoll) Něm., 235 x 360 mm, polokožená vazba	1789	K38
74	Radní protokol ve věcech soudních (Raths Prothokoll über Abgehaltene Raths-Sitzungen...) Něm., 250 x 385 mm, sešit	1792 - 1795	K39
75	Radní protokol ve věcech soudních (Rathssitzungen ... in gerichtlichen geschäften) Něm., 225 x 355 mm, polokožená vazba	1796 - 1798	K40
76	Radní protokol ve věcech soudních (Raths-Protokoll in Judiciali) Něm., 265 x 420 mm, sešit	1813	K41
77	Radní protokol ve věcech soudních (Judicial-Raths- -Protokoll...) Něm., 275 x 420 mm, sešit	1814	K42
78	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 280 x 420 mm, sešit	1815	K43
79	Radní protokol ve věcech soudních (Raths-Protocoll über Judicial-Gegenstände) Něm., 275 x 420 mm, sešit	1816	K44
80	Radní protokol ve věcech soudních (Raths-Protocoll über Judicial-Gegenstände) Něm., 265 x 410 mm, sešit	1817	K45
81	Radní protokol ve věcech soudních (Raths-Protokoll über Judicial-gegenstände) Něm., 265 x 410 mm, sešit	1818	K46
82	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 260 x 410 mm, sešit	1819	K47

83	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 265 x 410 mm, sešit	1820	K48
84	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 265 x 415 mm, sešit	1821	K49
85	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 270 x 415 mm, sešit	1822	K50
86	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 270 x 420 mm, sešit	1823	K51
87	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 265 x 410 mm, sešit	1824	K52
88	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 265 x 410 mm, sešit	1825	K53
89	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 265 x 415 mm, sešit	1826	K54
90	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 265 x 410 mm, sešit	1827	K55
91	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 265 x 410 mm, sešit	1828	K56
92	Radní protokol ve věcech soudních (Raths-Protokoll in Judiciali) Něm., 270 x 410 mm, sešit	1829	K57
93	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 265 x 410 mm, sešit	1830	K58
94	Radní protokol ve věcech soudních (Raths-Protocoll in Judiciali) Něm., 265 x 410 mm, sešit	1831	K59
95	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 270 x 415 mm, sešit	1832	K60
96	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 270 x 410 mm, sešit	1833	K61
97	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 270 x 410 mm, sešit	1834	K62
98	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 265 x 410 mm, sešit	1835	K63
99	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 265 x 410 mm, sešit	1836	K64

100	Radní protokol ve věcech soudních (Raths-Protokoll in Judiciali) Něm., 265 x 410 mm, sešit	1837	K65
101	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 270 x 410 mm, sešit	1838	K66
102	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 265 x 410 mm, sešit	1839	K67
103	Radní protokol ve věcech soudních (Raths-Protocoll in Judiciali) Něm., 265 x 410 mm, sešit	1840	K68
104	Radní protokol ve věcech soudních (Raths-Protocoll in Judiciali) Něm., 270 x 410 mm, sešit	1841	K69
105	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 240 x 360 mm, sešit	1842	K70
106	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 230 x 365 mm, sešit	1843	K71
107	Radní protokol ve věcech soudních Něm., 230 x 365 mm, sešit	1844	K72
108	Radní protokol ve věcech soudních (Raths-Protocoll über Judicial-gegenstände) Něm., 250 x 385 mm, sešit	1847	K73
109	Radní protokol ve věcech soudních (Raths-Protocoll über Judicial-gegenstände) Něm., 245 x 385 mm, sešit	1848	K74
110	Radní protokol ve věcech soudních (Raths-Protocoll über Judicial-gegenstände) Něm., 250 x 385 mm, sešit	1849	K75
111	Radní protokol ve věcech soudních (Rathsprotokoll in Judiciali) Něm., 250 x 380 mm, sešit	1850	K76
112	Hospodářský protokol Něm., 215 x 350 mm, sešit	1806 - 1810	K77
113	Hospodářský protokol (Ökonomisches Zusammentretungsprotocoll) Něm., 225 x 350 mm, sešit	1813 – 12.11.1814	K78
114	Hospodářský protokol (Oeconomisches Zusammentretungsprotokoll...) Něm., 230 x 355 mm, sešit	4.12.1814 - 1816	K79

115	Hospodářský protokol (Oeconomisches Zusammentretungsprotokoll...) Něm., 225 x 350 mm, polokožená vazba	1817 - 1818	K80
116	Hospodářský protokol (Oeconomisches Zusammentretungsprotokoll...) Něm., 235 x 345 mm, polokožená vazba	1819 - 1820	K81
117	Hospodářský protokol (Oeconomisches Zusammentretungsprotokoll...) Něm., 230 x 345 mm, polokožená vazba	1821 - 1822	K82
118	Hospodářský protokol Něm., 225 x 355 mm, sešit	1823 - 1824	K83
119	Hospodářský protokol (Oeconomisches Zusammentretungsprotokoll...) Něm., 235 x 355 mm, polokožená vazba	1825 - 1827	K84
120	Hospodářský protokol (Oeconomisches Zusammentretungsprotokoll...) Něm., 230 x 350 mm, polokožená vazba	1828 - 1830	K85
121	Hospodářský protokol (Oeconomisches Zusammentretungsprotokoll) Něm., 230 x 350 mm, polokožená vazba	1831 - 1834	K86
122	Hospodářský protokol (Oeconomisches Zusammentretungsprotokoll) Něm., 230 x 355 mm, polokožená vazba	1835 - 1837	K87
123	Hospodářský protokol (Oeconomisches Zusammentretungsprotokoll) Něm., 230 x 355 mm, polokožená vazba	1838 - 1842	K88
124	Hospodářský protokol Něm., 225 x 365 mm, polokožená vazba	1843 - 1848	K89
125	Zápis o zveřejnění došlých nařízení krajského úřadu na magistrát (Protokoll über die Publicirung der Gesetze bei dem Magistrate der Stadt Teinitz) Něm., 230 x 355 mm, sešit	1835 - 1839	K90
126	Zápis o zveřejnění došlých nařízení krajského úřadu na magistrát (Protokoll über die Publicirung der Gesetze bei dem Magistrate der Stadt Teinitz) Něm., 225 x 345 mm, sešit	1849 - 1850	K91
127	Kniha hlášení Krajskému úřadu v Klatovech Něm., 235 x 360 mm, sešit	1839	K92

128	Kniha hlášení Krajskému úřadu v Klatovech (Berichtenbuch über die in Folge der k. Kreisschreiben an das Löbliche k.k. Kreisamt eingesendeten Berichte) Něm., 225 x 350 mm, sešit	1842 - 10.5.1845	K93
129	Kniha hlášení Krajskému úřadu v Klatovech (Berichtenbuch über die in Folge k. Kreisschreiben an das Löbliche k.k. Kreisamt eingesendeten Berichte) Něm., 225 x 345 mm, sešit	23.5.1845 - 1848	K94
130	Seznam zpráv odeslaných Krajskému úřadu v Klatovech Něm., 185 x 225 mm, polokožená vazba	1823 - 1824	K95
131	Seznam zpráv odeslaných Krajskému úřadu v Klatovech Něm., 180 x 220 mm, polokožená vazba	1825 - 1828	K96
132	Seznam zpráv odeslaných Krajskému úřadu v Klatovech Něm., 260 x 390 mm, polokožená vazba	1848 - 1853	K97
133	Poselní knížka doručovaných krajských nařízení Něm., 115 x 185 mm, polokožená vazba	1800 - 1805	K98
134	Poselní knížka doručovaných krajských nařízení Něm., 110 x 180 mm, polokožená vazba	1815 - 1817	K99
135	Poselní knížka doručovaných krajských nařízení Něm., 115 x 185 mm, polokožená vazba	1820 - 1826	K100

C. Knihy městského hospodářství

1) Knihy evidující městský majetek

136	Seznam všech obecních realit (Verzeichnis der ... Realitäten) Něm., 220 x 355 mm, sešit	1850	K101
137	Parcelní protokol (Grundparzellen Buch) Něm., 230 x 360 mm, sešit	1838	K102
138	Pozemková kniha obcí Blížejev, Malonice, Valdorf č. 2 (Grundverschreibung der Dorfschaften N.2) Něm., 265 x 425 mm, kožená vazba	1817 – 1881	K103
139	Výtah z městských pozemkových knih Něm., 210 x 340 mm, sešit	1824 - 1828	K104

140	Výtah z městských pozemkových knih (Vormerkbuch über die bei diesem Magistrate ausgefertigten Grundbuchs-Extracte) Něm., 230 x 345 mm, sešit	1832 - 1844	K105
141	Výtah z katastrálních knih obecního majetku (Kataster-Auszug des Bischofteinitzer Gemeindebesitzes) Něm., 260 x 395 mm, sešit	[pol.19.st.]	K106
142	Výtah z pozemkové knihy o soukromě uložených špitálních kapitáliích (Tabellarischer Auszug aus den Teinitzer Grundbüchern über die dem bürgerlichen Spital dieser Stadt angehörigen bei Privaten elocirten Capitalien) Něm., 220 x 350 mm, sešit	1822	K107
143	Seznam obecních a špitálních pozemků v josefinské příznávací knize a současného stavu podle katastrálních změn (Verzeichnis der im Josefinischen Fassionsbuche vorfindlichen Gemeinde-gründe und des gegenwärtigen befundes nach der Catastral Ausnahme) Něm., 220 x 400 mm, sešit	[pol.19.st.]	K108
144	Popis lesů, lesní hospodářství, lesní statistika (Forstbeschreibung und Forstertragsbestimmung in Tabella I und II nebst der Forststatistik) Něm., 390 x 555 mm, polokožená vazba	1830	K109
145	Soupis stromů k poražení (Vorschlags-consignation) Něm., 250 x 380 mm, sešit	1844	K110
146	Soupis lesních škod Něm., 225 x 355 mm, sešit	1810 - 1813	K111
147	Soupis držitelů pozemků Něm., 220 x 350 mm, polokožená vazba	1850	K112
148	Přehled držby pozemků obyvatel obce (Übersichtstabelle der Grundlasten-Ablösungs-Resultate der sämtlichen Gemeinden, deren Insassen zur obigen berechtigten Realität leistungspflichtig waren) Něm., 280 x 370 mm, sešit	[pol.19.st.]	K113
149	Soupis domů v obci (Verzeichnis aller Häuser der Ortschaft nach den einzelnen Hauszahlen, Eigenthümern, Wohnungen und Bauarten) Něm., 240 x 370 mm, sešit	1820	K114

150	Řádný soupis všech církevních nadací při farním kostele sv. Martina v Blížejově (Getreues Verzeichnis aller bei der Pfarrkirche zu Blisiwa Sti Martini im Klattauer Kreise, Budweiser Diözese befindlichen geistlichen Stiftungen) Něm., 240 x 375 mm, sešit	1819	K115
-----	---	------	------

2) Knihy městských financí

151	Hlavní kniha skladištního úřadu (Gewölbamts-Hauptbuch) Něm., 210 x 340 mm, sešit	1841	K116
-----	---	------	------

152	Hlavní kniha skladištního úřadu (Gewölbamts-Hauptbuch) Něm., 215 x 350 mm, sešit	1845	K117
-----	---	------	------

153	Hlavní kniha lesního úřadu (Waldamts-Hauptbuch) Něm., 210 x 345 mm, sešit	1841	K118
-----	--	------	------

154	Hlavní kniha chudinského fondu (Armen-Instituts-Hauptbuch uiber alle Empfänge und Ausgaben) Něm., 215 x 350 mm, sešit	1850	K119
-----	--	------	------

155	Hlavní kniha a pokladní deník studentské nadace M.Schmidtové (Margaretha-Schmidtisches Schulstiftungs-Cassa-Journal und Hauptbuch...) Něm., 210 x 345 mm, sešit	1847 - 1849	K120
-----	--	-------------	------

156	Kniha špitálního kapitálu (Spital-Kapitalien Buch) Něm., 220 x 355 mm, kožená vazba	1779 - 1805	K121
-----	--	-------------	------

157	Deník důchodní pokladny Něm., 230 x 350 mm, polokožená vazba	1832 - říjen 1834	K122
-----	---	-------------------	------

158	Deník důchodní pokladny (Rentkasse Journal) Něm., 220 x 365 mm, sešit	listopad 1834 -1835	K123
-----	--	---------------------	------

159	Deník důchodní pokladny I. (Rentkassa-Journal I.) Něm., 210 x 340 mm, sešit	1841	K124
-----	--	------	------

160	Deník důchodní pokladny II. (Rentkassa-Journal II.) Něm., 215 x 340 mm, sešit	1841	K125
-----	--	------	------

161	Deník důchodní pokladny (Rentkassa-Journal)		
-----	---	--	--

	Něm., 210 x 350 mm, sešit	1843	K126
162	Deník důchodní pokladny (Rentkassa-Journal) Něm., 225 x 340 mm, sešit	1844	K127
163	Pokladní deník skladištního úřadu (Gewölbamts-Journal) Něm., 210 x 340 mm, sešit	1841	K128
164	Pokladní deník skladištního úřadu (Gewölbamts-Journal) Něm., 215 x 350 mm, sešit	1846	K129
165	Pokladní deník lesního úřadu (Waldamts-Journal) Něm., 210 x 340 mm, sešit	1841	K130
166	Pokladní deník lesního úřadu (Waldamts-Journal) Něm., 225 x 350 mm, sešit	1850	K131
167	Pokladní deník lesního úřadu (Waldamts-Journal) Něm., 220 x 365 mm, sešit	1850	K132
168	Pokladní deník kostelní (Kirchenkassa-Journal) Něm., 210 x 350 mm, sešit	1841	K133
169	Pokladní deník kostelní za roky 1848 a 1849 (Kirchen-Cassa-Journal für das Militärjahr 1848, 1849) Něm., 210 x 350 mm, sešit	1847 - 1850	K134
170	Hlavní pokladní deník špitálu (Spital-Hauptkassa-Journal) Něm., 225 x 355 mm, sešit	1841 - 1851	K135
171	Hlavní pokladní deník chudinského fondu (Hauptkassa Journal für den Armenfond) Něm., 220 x 350 mm, sešit	1844 - 1851	K136
172	Pokladní deník chudobince (Armen-Instituts-Cassa-Journal uiber alle Empfänge und Ausgaben vom 1. November 1849 bis 31. Oktober 1850) Něm., 210 x 350 mm, sešit	1849 - 1850	K137
173	Pokladní deník školní nadace Markéty Schmidtové (Margaretha Schmidtsches Schulstiftungs-Cassa- Journal uiber alle Empfänge und Ausgaben vom 1. 11. 1849 bis 31. Oktober 1850)		

	Něm., 210 x 350 mm, sešit	1849 - 1850	K138
174	Kostelní účet fary Blížejov (Kirchengeldrechnungsbuch der Pfarre Bliziwa) Něm., 215 x 340 mm, polokožená vazba	1740 - 1858	K139
175	Kostelní účet kaple sv. Fabiána a Šebestiána Něm., 210 x 335 mm, kožená vazba	1708 - 1754	K140
176	Zádušní účty kaple sv. Fabiána a Šebestiána Něm., 215 x 335 mm, kožená vazba	1709 - 1755	K141
177	Soupis příspěvků chudinskému fondu (Erklärung uiber die von den innbenannten Wohlthätern...zugesicherten milden Beiträge) Něm., 215 x 340 mm, sešit	1833	K142
178	Soupis příspěvků chudinskému fondu (Protokoll über die zum Armenfonde eingezahlten Beträge) Něm., 215 x 355 mm, polokožená vazba	1850	K143
179	Odvody daní pozemkových a daní z příjmů Něm., 265 x 410 mm, sešit	1848 - 1850	K144
180	Návrh zvýšení příjmů z nově zavedené činžovní daně pro daňový fond ve vsích nepodléhajících dosud této dani (Voranschlag der durch Einführung der Gebäudezinssteuer über die gegenwärtig bestehende Gebäude-Klassifikationssteuer höher entfallenden Einkünfte für den k.k. Steuerfond; in den der Zinssteuer bisher noch nicht unterliegenden Ortschaften) Něm., 235 x 375 mm, sešit	1825	K145
181	Klíč k určování daní (Schlüssel zur Berechnung der Josefinischen Grundsteuer u. zur Berechnung der josefinischen Lokalpreise) Něm., 280 x 425 mm, polokožená vazba	1838	K146
182	Klíč k určování cen pečiva Něm., 240 x 380 mm, sešit	1785	K147
183	Soupis tržních cen (Marktpreis-Protokoll) Něm., 235 x 350 mm, sešit	1835	K148
184	Soupis tržních cen (Marktpreis-Protocoll) Něm., 220 x 345 mm, sešit	1846	K149
185	Soupis tržních cen (Marktpreis-Protocoll) Něm., 265 x 495 mm, sešit	1850	K150

D. Knihy městského soudnictví

1) *Knihy soudnictví sporného*

186	Protokol žalob a rozsudků Něm., 240 x 350 mm, polokožená vazba	1784 - 1790	K151
187	Knihy rozsudků a exekucí č. 1 (Sententiarum et executionum N.I.) Něm., 250 x 390 mm, polokožená vazba	1790 - 1827	K152
188	Knihy rozsudků a exekucí č. 2 (Libr. executionum N.II.) Něm., 240 x 380 mm, kožená vazba	1827 - 1836	K153
189	Knihy rozsudků a exekucí č. 3 (Liber executionum III.) Něm., 250 x 390 mm, kožená vazba	1736 - 1863	K154
190	Rejstřík deliktů, rozsudků a rozhodnutí závažných policejních přestupků v letech 1800-1838 (Delikten-Register...) Něm., 240 x 275 mm, sešit	1849	K155
191	Seznam popisů zločinců a jejich trestných činů (Protocoll über die Beschreibungen von Verbrechern und ihren Thätern) Něm., 220 x 355 mm, sešit	1828	K156

2) *Knihy soudnictví nesporného*

192	Knihy měšťanů (Register wann, und welche bey hiesiger Stadt in den bürgerlichen Schooß aufgenommen sind, und den Eyd abgeschworen haben) Něm., 190 x 360 mm, polokožená vazba	1775 - 1808	K157
193	Knihy měšťanů (Bürgerregister) Něm., 240 x 375 mm, kožená vazba	1815 - 1848	K158
194	Seznam obyvatel s uděleným měšťanským právem a bez měšťanského práva (Verzeichnis der in Teinitz mit Bürgerrechten betheilten und nichtbetheilten Insassen) Něm., 245 x 385 mm, sešit	1815 - 1836	K159
195	Soupis obyvatel H.Týna Něm., 230 x 350 mm, sešit	1830	K160
196	Seznam vojenských invalidů (Verzeichnis der Patental Invaliden) Něm., 220 x 360 mm, sešit	1826	K161

197	Seznam cizinců zdržujících se v H. Týně a cestovních pasů a vandrovních knížek došlých k úřednímu ověření (Protokoll über die sich in Teinitz aufgehaltenen Fremden und zur amtlichen Vidirung vorgekommenen Reisepässe und Wanderbücher) Něm., 245 x 355 mm, sešit	1833	K162
198	Seznam přechodně pobývajících cizinců Něm., 240 x 355 mm, sešit	1836 - 1837	K163
199	Seznam přechodně pobývajících cizinců Vormerkung der hier durchreisenden Fremden) Něm., 230 x 350 mm, sešit	1838 - 1841	K164
200	Přehled přechodně pobývajících cizinců (Vormerkung der hier durchreisenden Fremden) Něm., 240 x 350 mm, sešit	1842 - 1845	K165
201	Soupis udělených cestovních povolení (Protokoll über ertheilte Wanderschaftsbewilligungen, anfangend mit 1. Jänner 1838 - 1841) Něm., 220 x 350 mm, sešit	1838 - 1841	K166
202	Soupis služebních smluv a udělených cestovních pasů (Dienstkonsens-Protokoll) Něm., 220 x 360 mm, sešit	1831 - 1839	K167
203	Formulář účastníků c.k. vespolečného hasičského pojištění v Král. českém (Einschreibbogen für die Teilnahme an der k.k. wechselseitigen Brandschaden-Versicherungs-Anstalt im Königreiche Böhmen) Něm., 245 x 400 mm, sešit	1831	K168
204	Kniha změn držby dominikálních pozemků (Veränderungsbuch der Stadt Teinitzer Dominicalgründe) Něm., 210 x 435 mm, sešit	1.pol.19.st.	K169
205	Kniha změn držby dominikálních pozemků (Veränderungsbuch der Stadt B.Teinitzer Dominicalgründe) Něm., 210 x 430 mm, sešit	1850	K170
206	Kniha pozemkových smluv Česky, něm., 205 x 330 mm, kožená vazba	1597 - 1777	K171
207	Kniha pozemkových smluv (Urbarialkontrakt der Stadt Teinitz) Něm., 370 x 500 mm, sešit	1789	K172
208	Kniha smluv kupních a prodejních I. (Liber primus contractum emptionum)		

	et venditionum) Něm., 220 x 340 mm, kožená vazba s kovovými přezkami	1708 - 1734	K173
209	Kniha smluv kupních a prodejních II. (Liber secundus emptioinum et venditionum) Něm., 220 x 355 mm, kožená vazba s kovovými přezkami a kovovými rohy	1730 - 1749	K174
210	Kniha smluv kupních a prodejních III. (Liber contractum III.) Něm., 220 x 340 mm, kožená vazba	1748 - 1772	K175
211	Kniha smluv kupních a prodejních IV. (Liber contractum IV.) Něm., 220 x 330 mm, kožená vazba	1768 - 1782	K176
212	Kniha smluv kupních a prodejních V. (Liber contractum V.) Něm., 230 x 365 mm, kožená vazba s přezkami	1781 - 1791	K177
213	Kniha smluv kupních a prodejních VI. (Liber contractum VI.) Něm., 220 x 345 mm, kožená vazba	1791 - 1797	K178
214	Kniha smluv kupních a prodejních VII. (Liber contractum VII.) Něm., 245 x 380 mm, kožená vazba	1797 - 1808	K179
215	Kniha smluv kupních a prodejních VIII. (Liber contractum VIII.) Něm., 240 x 380 mm, kožená vazba	1806 - 1812	K180
216	Kniha smluv kupních a prodejních IX. (Lib. var. contr. IX.) Něm., 250 x 385 mm, kožená vazba	1811 - 1822	K181
217	Kniha smluv kupních a prodejních X. (Kontraktenbuch X.) Něm., 280 x 410 mm, kožená vazba	1819 - 1827	K182
218	Kniha smluv kupních a prodejních XI. (Kontraktenbuch XI.) Něm., 270 x 410 mm, kožená vazba	1828 - 1833	K183
219	Kniha smluv kupních a prodejních XII. (Kontraktenbuch XII.) Něm., 270 x 410 mm, kožená vazba	1833 - 1839	K184
220	Kniha smluv kupních a prodejních XIII. (Kontraktenbuch XIII.) Něm., 270 x 410 mm, kožená vazba	1839 - 1846	K185

221	Kniha smluv kupních a prodejních XIV. (Kontraktenbuch XIV.) Něm., 250 x 400 mm, kožená vazba	1846 - 1851	K186
222	Kniha smluv kupních a prodejních (Kontraktenbuch) Něm., 225 x 355 mm, kožená vazba	1778 - 1818	K187
223	Záznamní kniha koupí a prodejů I. (Vormerkungs Buch bei dem Stadt Teinitzer Magistrate I.) Něm., 220 x 355 mm, polokožená vazba	1784 - 1817	K188
224	Záznamní kniha koupí a prodejů II. (Stadtbuch der Vormerkungen Nr.II.) Něm., 250 x 390 mm, kožená vazba	1817 - 1836	K189
225	Záznamní kniha koupí a prodejů III. (Libr. praenotationum Nro.III.) Něm., 260 x 395 mm, kožená vazba	1834 - 1873	K190
226	Záznamní kniha prodejních živností I. (Vormerkungsbuch für die verkäuflichen Gewerbe... N.1) Něm., 230 x 355 mm, kožená vazba	1819 - 1831	K191
227	Kniha listin, kvitancí a obligací horšovskotýnských poddaných (Urkundenbuch der Teinitzer Untertanen) Něm., 265 x 430 mm, kožená vazba	1815 - 1880	K192
228	Kniha obligací I. (Liber obligationum I.), Něm., 225 x 335 mm, kožená vazba s kovovými přezkami	1709 - 1747	K193
229	Kniha obligací II. (Liber II. obligationum) Něm., 220 x 345 mm, kožená vazba	1747 - 1793	K194
230	Kniha obligací III. (Obligationsbuch N.III.) Něm., 235 x 380 mm, polokožená vazba	1792 - 1811	K195
231	Kniha obligací IV. (Lib.IV. obligationum) Něm., 240 x 360 mm, polokožená vazba	1811 - 1827	K196
232	Kniha obligací V. (V. Obligationsbuch), Něm., 240 x 385 mm, kožená vazba	1827 - 1833	K197
233	Kniha obligací VI. (Libr. VI. obligationum) Něm., 245 x 385 mm, kožená vazba	1833 - 1842	K198
234	Kniha obligací VII. (Liber obligationum VII.) Něm., 250 x 390 mm, kožená vazba	1842 - 1871	K199

235	Kniha kvitancí IV. (Quittungbuch N. IV) Něm., 255 x 385 mm, kožená vazba	1798 - 1828	K200
236	Kniha kvitancí V. (Quittungen Buch N. V) Něm., 250 x 380 mm, kožená vazba	1826 - 1837	K201
237	Kniha kvitancí VI. (Quittungen Buch N. VI) Něm., 260 x 390 mm, kožená vazba	1834 - 1848	K202
238	Kniha smluv svatebních a testamentů I. (Liber I. testamentorum et dotalitionum) Něm., 215 x 335 mm, kožená vazba s kovovými přezkami	1709 - 1757	K203
239	Kniha testamentů II. (Liber testamentorum II.) Něm., 220 x 350 mm, kožená vazba	1757 - 1829	K204
240	Kniha testamentů III. (Testamentbuch III.) Něm., 235 x 360 mm, polokožená	1798 - 1876	K205
241	Protokol pozůstalostního řízení (Verlassenschafts- und Abhandlungsprotokoll) Něm., 245 x 390 mm, kožená vazba	1788 - 1850	K206
242	Městská kniha přihlášených dědiců (Stadtbuch der...) Něm., 250 x 390 mm, polokožená vazba	1798 - 1870	K207
243	Městská kniha emfiteutických kontraktů (dědičných pronájmů) (Stadtbuch der Emfiteuten) Něm., 310 x 450 mm, kožená vazba	1813 - 1870	K208
244	Výkaz soudních depozit I. (Depositien Protokoll) Něm., 245 x 380 mm, kožená vazba	1800 - 1829	K209
245	Výkaz soudních depozit II. (Depositien Protokoll N. 2) Něm., 245 x 380 mm, kožená vazba	1829 - 1839	K210
246	Výkaz soudních depozit III. (Depositien Protokoll N. 3) Něm., 250 x 380 mm, kožená vazba	1840 - 1850	K211
247	Hlavní kniha depozitní pokladny (Depositien-Kassa- Hauptbuch) Něm., 250 x 380 mm, sešit	1834 - 1849	K212
248	Kniha sirotků Něm., 250 x 395 mm, polokožená vazba	1809 - 1845	K213
249	Hlavní sirotčí kniha dluhů (Waisen-Haupt-Schulden- Buch) Něm., 220 x 350 mm, polokožená vazba	1845 - 1850	K214
250	Hlavní sirotčí kniha pohledávek (Waisen-Haupt-		

	Forderungs-Buch) Něm., 220 x 345 mm, polokožená vazba	1846 - 1850	K215
251	Deník sirotčí pokladny (Waisenkassa-Journal) Něm., 225 x 350 mm, sešit	1829	K216
252	Deník sirotčí pokladny (Waisenkassa-Journal) Něm., 225 x 360 mm, sešit	1830	K217
253	Deník sirotčí pokladny (Waisenkassa-Journal) Něm., 225 x 355 mm, sešit	1831	K218
254	Deník sirotčí pokladny (Waisenkassa-Journal) Něm., 225 x 350 mm, sešit	1832	K219
255	Deník sirotčí pokladny (Waisenkassa-Journal) Něm., 225 x 360 mm, sešit	1833	K220
256	Deník sirotčí pokladny (Waisenkassa-Journal) Něm., 205 x 345 mm, sešit	1835	K221
257	Deník sirotčí pokladny (Waisenkassa-Journal) Něm., 210 x 350 mm, sešit	1838	K222
258	Deník sirotčí pokladny (Waisenkassa-Journal) Něm., 210 x 350 mm, sešit 1840		K223
259	Deník sirotčí pokladny (Waisen-Journal) Něm., 220 x 365 mm, sešit	1846	K224
260	Deník sirotčí pokladny (Waisen-Cassa-Journal) Něm., 220 x 350 mm, sešit	1850	K225
261	Kontrolní kniha sirotčí pokladny (Waißenkassakontrollbuch) Něm., 210 x 340 mm, sešit	1823 - 1828	K226
262	Kontrolní deník sirotčí pokladny (Waisenkassa-Controlljournal) Něm., 210 x 350 mm, sešit	1841	K227
263	Kontrolní deník sirotčí pokladny (Waisenkassa-Controlljournal) Něm., 210 x 350 mm, sešit	1842	K228
264	Kontrolní deník sirotčí pokladny (Waisenkassa-Controlljournal) Něm., 215 x 350 mm, sešit	1843	K229
265	Kontrolní deník sirotčí pokladny (Waisenkassa-Controlljournal) Něm., 210 x 350 mm, sešit	1844	K230

266	Kontrolní deník sirotčí pokladny (Waisenkassa-Controll-Journal) Něm., 210 x 350 mm, sešit	1845	K231
267	Sirotčí kniha dluhů (Waisen-Schuldenbuch) Něm., 240 x 380 mm, polokožená vazba	1841 - 1846	K232
268	Sirotčí kniha pohledávek a vyrovnání (Waisenforderungs- u. Befriedigungsbuch) Něm., 240 x 370 mm, polokožená vazba	1841 - 1847	K233
269	Rejstřík k hlavní sirotčí knize dluhů (i.č. 249)	[pol.19.st.]	K234

2. Knihy po roce 1850

I.č. Obsah	Čas. rozsah	Č. knihy

A. Knihy správní		
270	Zápisys ze schůzí městského zastupitelstva	1884 - 5.3.1890 K235
271	totéž	1919 - 1926 K236
272	totéž	1926 - 1933 K237
273	totéž	1934 - 1938 K238
274	Zápisys ze schůzí výboru	1875 - 1879 K239
275	totéž	11.4.1890 - 1899 K240
276	totéž	1900 - 1919 K241
277	Zápisys ze schůzí městské rady	1890 - 1894 K242
278	totéž	1894 - 1919 K243
279	totéž	1919 - 1923 K244
280	totéž	1924 - 1928 K245
281	totéž	1928 - 1932 K246
282	totéž	1932 - 1935 K247
283	totéž	1935 - 1937 K248
284	totéž	1937 - 1938 K249

285 totéž	1939	K250
286 totéž	1940 - 1942	K251
287 Zápisy ze schůzí finanční komise	1919	K252
288 totéž	1934 - 1938	K253
289 Zápisy ze schůzí hospodářské komise	1920 - 1936	K254
290 Zápisy ze schůzí stavební komise	1928 - 1935	K255
291 Zápisy ze schůzí chudinské komise	1900 - 1938	K256
292 Zápisy ze schůzí obecní sociální komise-státní vyživovací akce	1932 - 1938	K257
293 Zápisy ze schůzí lázeňské komise	1926 - 1933	K258
294 Zápisy ze schůzí místní sanitní komise	1910	K259
295 Zápisy ze schůzí komise pro správu hřbitova	1906 - 1938	K260
296 Zápisy ze schůzí komise bezpečnosti osob a majetku	1928 - 1937	K261
297 Zápisy ze schůzí výboru pro místní dějiny	1934 - 1938	K262

B. Knihy evidenční

298 Kniha měšťanů	1857 - 1900	K263
299 Evidence vydaných domovských listů	1913 - 1937	K264
300 totéž	1938-1945(1948)	K265
301 Seznam domovsky příslušných bydlících mimo obec	1920 - 1936	K266
302 Kniha cizinců	1866	K267
303 Seznam svatebních přihlášek	1851-1856	K268
304 Úmrtní protokol	1897-1945(1948)	K269
305 Seznam policejních přihlášek	1931 - 1939	K270
306 Rejstřík k seznamu policejních přihlášek	(30. léta)	K271
307 Seznam vydaných služebních a pracovních knížek	1877	K272
308 Seznam vydaných služebních knížek	1885	K273

309 Trestní protokol	1890	K274
310 Trestní rejstřík	1933 - 1938	K275
311 totéž	1893 - 1942	K276
312 Soupis hnanců	1869 - 1872	K277
313 Odvodní seznam	1905 - 1912	K278
314 Seznam odvodem povinných nar. roku 1865, 1866, 1867	[2.pol.19.st.]	K279
315 Seznam odvodem povinných nar. roku 1868	[2.pol.19.st.]	K280
316 Seznam odvodem povinných nar. roku 1872	[1.pol.20.st.]	K281
317 Seznam odvodem povinných nar. 1867, 1868, 1869, domovsky příslušných k městu H.Týn	[2.pol.19.st.]	K282
318 Seznam domobranců nar. roku 1857	[2.pol.19.st.]	K283
319 Seznam domobranců nar. roku 1858	[2.pol.19.st.]	K284
320 Seznam domobranců nar. roku 1859	[19./20.st.]	K285
321 Seznam domobranců nar. roku 1860	[19./20.st.]	K286
322 Seznam domobranců nar. roku 1861	[19./20.st.]	K287
323 Seznam domobranců nar. roku 1862	[19./20.st.]	K288
324 Seznam domobranců nar. roku 1863	[19./20.st.]	K289
325 Seznam domobranců nar. roku 1864	[19./20.st.]	K290
326 Seznam domobranců nar. roku 1865	[19./20.st.]	K291
327 Seznam domobranců nar. roku 1866	[19./20.st.]	K292
328 Seznam domobranců nar. roku 1867	[1.pol.20.st.]	K293
329 Seznam domobranců nar. roku 1868	[1.pol.20.st.]	K294
330 Seznam domobranců nar. roku 1869	[1.pol.20.st.]	K295
331 Seznam domobranců nar. roku 1870	[1.pol.20.st.]	K296
332 Seznam domobranců nar. roku 1871	[1.pol.20.st.]	K297
333 Seznam domobranců nar. roku 1872	[1.pol.20.st.]	K298
334 Seznam domobranců nar. roku 1873	[1.pol.20.st.]	K299

335 Seznam domobranců nar. roku 1874	[1.pol.20.st.]	K300
336 Seznam domobranců nar. roku 1875	[1.pol.20.st.]	K301
337 Seznam domobranců nar. roku 1876	[1.pol.20.st.]	K302
338 Seznam domobranců nar. roku 1877	[1.pol.20.st.]	K303
339 Seznam domobranců nar. roku 1878	[1.pol.20.st.]	K304
340 Seznam domobranců nar. roku 1879	[1.pol.20.st.]	K305
341 Seznam domobranců nar. roku 1880	[1.pol.20.st.]	K306
342 Seznam domobranců nar. roku 1881	[1.pol.20.st.]	K307
343 Seznam domobranců nar. roku 1882	[1.pol.20.st.]	K308
344 Seznam domobranců nar. roku 1883	[1.pol.20.st.]	K309
345 Seznam domobranců nar. roku 1884	[1.pol.20.st.]	K310
346 Seznam domobranců nar. roku 1885	[1.pol.20.st.]	K311
347 Seznam domobranců nar. roku 1886	[1.pol.20.st.]	K312
348 Seznam domobranců nar. roku 1887	[1.pol.20.st.]	K313
349 Seznam domobranců nar. roku 1888	[1.pol.20.st.]	K314
350 Seznam domobranců nar. roku 1889	[1.pol.20.st.]	K315
351 Seznam domobranců nar. roku 1890	[1.pol.20.st.]	K316
352 Seznam domobranců nar. roku 1892	[1.pol.20.st.]	K317
353 Seznam domobranců nar. 1865 - 1872, domovsky příslušných mimo H. Týn	[1.pol.20.st.]	K318
354 Přihlašovací kniha neaktivního mužstva zeměbrany	1891	K319
355 Ohlašovací kniha vojska v záloze	1931	K320
356 Seznam ubytovacích přihlášek vojska	1908 - 1917	K321
357 Soupis prodejů pozemků (Verzeichnis der abgethaner Geschäfte in Grundbuchssachen für das k.k. Bezirksgericht Bischof Teinitz) Něm., 220 x 360 mm, sešit	1821 - 1851	K322
358 Parcelní protokol	1922	K323

359 totéž	1931	K324
360 Seznam porotců	1859 - 1904	K325
361 Seznam městských úředníků, sluhů a penzionovaných zaměstnanců a jejich roční příjmy	1930	K326
362 Inventář veškerého obecního majetku	1927 - 1928	K327
363 Hospodářský plán městských lesů	1935 - 1944	K328
364 Návrhy porážení stromů - polesí Peřina	1852	K329
365 totéž	1853	K330
366 totéž	1854	K331
367 totéž	1855	K332
368 Soupis tržních cen	1852	K333
369 Soupis tržních cen	1853	K334
370 totéž	1854	K335
371 Kontrolní kniha prodeje pekařských výrobků a hovězího masa	1891	K336
372 Protokol o prohlídce masa	1921 - 1926	K337
373 totéž	1931 - 1935	K338
374 Soupis porážek dobytka	1929 - 1934	K339
375 Poselní knížka doručovací	1850 - 1862	K340

C. Kroniky

376 Kronika města	1933 - 1936	K341
-------------------	-------------	------

III. Spisový materiál

A. Registraturní pomůcky

1. Do roku 1850

377 Podací protokol politický	1802	K342
378 Podací protokol politický	1804	K343
379 Podací protokol politický	1814	K344
380 Podací protokol politický	1815	K345
381 Podací protokol politický	1842 - 1845	K346
382 Podací protokol soudní	1815	K347
383 Podací protokol soudní	1839	K348
384 Podací protokol soudní	1846	K349
385 Podací protokol soudní	1847	K350
386 Podací protokol soudní	1848	K351
387 Podací protokol soudní	1849	K352
388 Podací protokol soudní	1850	K353
389 Podací protokol v trestním řízení	1850	K354
390 Kniha doručených politických podání	1813 - 1815	K355
391 Kniha doručených politických podání	1816	K356
392 Kniha doručených politických podání	1828	K357
393 Kniha doručených politických podání	1835	K358
394 Kniha doručených politických podání	1837	K359
395 Kniha doručených politických podání	1842	K360
396 Kniha doručených politických podání	1846	K361
397 Kniha doručených politických podání	1847	K362
398 Kniha doručených soudních podání	1813	K363
399 Kniha doručených soudních podání	1814	K364

400 Kniha doručených soudních podání	1815	K365
401 Kniha doručených soudních podání	1.1. - 2.11.1816 (č.j. 319)	K366
402 Kniha doručených soudních podání	listopad 1816 (č.j. 320) - - 31.12.1816	K367
403 Kniha doručených soudních podání	1817	K368
404 Kniha doručených soudních podání	leden-únor 1818	K369
405 Kniha doručených soudních podání	březen 1818	K370
406 Index pro judiciální registraturu	1813 - pol.19.st.	K371
407 Elench	1846 - 1875	K372
408 Elench vyrovnání u vrchního hospodářského úřadu k fasciklu č. 15	1831 - 1850	K373
409 Elench aktů nesporných u rychtářského úřadu k fasciklu č. 21	1800 - 1850	K374
410 Elench odhadů k fasciklu č. 25	1800 - 1848	K375
411 Elench závětí k fasciklu č. 32	1799	K376
412 Elench závětí k fasciklu č. 33	1801	K377
413 Elench závětí k fasciklu č. 34	1808 - 1813	K378
414 Elench závětí k fasciklu č. 35	1814 - 1818	K379
415 Rejstřík k sirotčímu protokolu	1809 - 1846	K380

2. Po roce 1850

416 Podací protokol	1852 - 1853	K381
417 totéž	1889	K382
418 totéž	1892	K383
419 totéž	1894	K384
420 totéž	1895	K385

421 totéž	1896	K386
422 totéž	1897	K387
423 totéž	1898	K388
424 totéž	1899	K389
425 totéž	1900	K390
426 totéž	1901	K391
427 totéž	1902	K392
428 totéž	1903	K393
429 totéž	1904	K394
430 totéž	1905	K395
431 totéž	1906	K396
432 totéž	1907	K397
433 totéž	1908 - 1909	K398
434 totéž	1910	K399
435 totéž	1911	K400
436 totéž	1912	K401
437 totéž	1913	K402
438 totéž	1914	K403
439 totéž	1915	K404
440 totéž	1916	K405
441 totéž	1917	K406
442 totéž	1918	K407
443 totéž	1919	K408
444 totéž	1920	K409
445 totéž	1921	K410
446 totéž	1922	K411
447 totéž	1923	K412

448 totéž	1924	K413
449 totéž	1925	K414
450 totéž	1926	K415
451 totéž	1927	K416
452 totéž	1928	K417
453 totéž	1929	K418
454 totéž	1930	K419
455 totéž	1931	K420
456 totéž	1932	K421
457 totéž	1933	K422
458 totéž	1934	K423
459 totéž	1935	K424
460 totéž	1936	K425
461 totéž	1937	K426
462 totéž	1938	K427
463 totéž	1939	K428
464 Podací protokol Lesní správy města H. Týn	1935	K429
465 Index k podacímu protokolu	1889 - 1892	K430
466 totéž	1901	K431
467 totéž	1917 - 1924	K432
468 totéž	1925 - 1932	K433
469 totéž	1932 - 1937	K434
470 totéž	1938 - 1944	K435

B. Spisy

1. manipulace: 1696 - 1850 (1865)

a) Značené spisy

I.č.	Sign.	Obsah	Čas. rozsah	Č. kartonu
<i>Politická agenda (Politicum)</i>				
471	Pol. 1/1-12	Policejní přestupky (krádeže, urážky na cti, ublížení na zdraví, pokuty za psy apod.)	1799-1813	1
	Pol. 1/13-19	totéž	1808-1820	2
	Pol. 1/37-40	totéž	1830-1837	3
	Pol. 1/41-45	totéž	1830-1836	4
	Pol. 1/46-50	totéž	1822-1842	5
	Pol. 1/51-59	totéž	1831-1845	6
	Pol. 1/61-70	totéž	1842-1849	
	Pol. 1	totéž	1813-1837	7
472	Pol. 2/20-27	totéž	1812-1828	8
	Pol. 2/28-35	totéž	1823-1832	9
473	Pol. 3/1-4	Živnostenské a hospodářské přestupky / běžné policejní přestupky	1793-1838	10
	Pol. 3/5-9	totéž	1795-1845	11
	Pol. 3/10-25	totéž	1808-1849	12
474	Pol. 4/1-21	Zatykače, zjišťování totožnosti, postrk, cestovní pasy, policejní hlášení o kontrolách živnostníků, veřejného pořádku a požární bezpečnosti, hasičský řád, policejní vyšetřování příčin vzniku požárů, úhrady cestovného a stravného, taneční zábavy / běžné policejní přestupky	1813-1847	13
	Pol. 4/22-36	totéž	1835-1849	

	Pol. 4	totéž	1848	14
475	Pol. 5/1-9	Hygienické a zdravotnické záležitosti (mj. ohledávání mrtvol, obsazování lékařských míst, vymáhání nákladů na nemocniční pobyt), vymáhání nezaplacených dluhů / běžné policejní přestupky	1813-1838	15
	Pol. 5/12-66	totéž	1826-1849	
	Pol. 5	totéž	1835-1848	16
476	Pol. 6/1-11	Propouštěcí listy / žádosti o povolení sňatku	1791-1808	17
	Pol. 6/12-26	totéž	1798-1829	18
	Pol. 6/28-41	totéž	1821-1831	19
477	Pol. 7/1-19	Propouštěcí listy	1795-1814	20
	Pol. 7/21-34	totéž	1816-1829	21
478	Pol. 8/1-10	Udělování měšťanského práva	1796-1834	22
	Pol. 8/11-16	totéž	1835-1849	23
479	Pol. 9/15-23	Udělování mistrovských a výučních listů	1810-1847	24
	Pol. 9/24-27	totéž	1826-1849	25
480	Pol. 10/1-13	Záležitosti cechů	1789-1846	26
481	Pol. 11/1-13	Panský a městský majetek, rozdělení pozemků, žádosti z cizích panství	1722-1849	27
482	Pol. 12/1-19	Oprávnění k čepování piva, povolení k podomnímu obchodu, pasy podomních obchodníků, guberniální pasy	1811-1849	28
483	Pol. 13/1-13	Výstavba a dláždění silnic, opravy		

		polních a vedlejších cest, sázení alejí podél cest	1803-1849	29
	Pol. 13/14-22	totéž	1831-1849	
	Pol. 13	totéž	1832	30
484	Pol. 14/3-14	Mýtné, živnostnické pokuty, pokuty za kontraband	1793-1841	31
	Pol. 14/15-47	totéž	1829-1849	32
485	Pol.15/1-11	Volby magistrátních představitelů, obsazování úřednických míst, přijímání a propouštění obecních zaměstnanců, disciplinární řízení	1744-1828	33
	<i>Pol. 15/1</i>	<i>Volby regulovaného magistrátu</i>	<i>1792</i>	<i>Fasc.1</i>
	Pol. 15/12-30	totéž	1795-1847	34
486	Pol. 16/1-12	Mzdy, odměny a diety magistrátních zaměstnanců a obecních sluhů, penzionování úředníků / tržní ceny, deputátní tabely, pořádání trhů	1784-1837	35
	Pol. 16/13-22	totéž	1810-1848	
	Pol. 16	totéž	1848-1849	36
487	Pol. 17/1-12	Prodej a pronájem poplužních dvorů, vinopalny, pivovaru, kasáren aj. obecních realit, hospodaření s obecním majetkem, povolování staveb na obecních pozemcích, výnosy vyšších úřadů ve věcech obecních	1791-1829	37
	Pol. 17/13-24	totéž	1730-1828	
	Pol. 17	totéž	1816	38
488	Pol. 18/1-10	totéž	1696-1838	39
	Pol. 18/12-21	totéž	1801-1848(1851)	
	Pol. 18	totéž	1819-1820	40

489	Pol. 19/1-12	totéž	1814-1848	41
	Pol. 19/16-24	totéž	1821-1849	
	Pol. 19	totéž	1821-1849	42
490	Pol. 20/5-23	Výstavba, opravy a údržba obecních budov (mj. kanálů, mostů, chodníků), oprava blížejevských farních budov, statku Peřina a Lazce, dláždění Malého Předměstí, rozpočty stavebních nákladů	1792-1846(1858)	43
	Pol. 20/24-33	totéž (mj. stav. plány blížejevského mostu)	1831-1847	44
	Pol. 20/34-41	totéž (mj. stavební plány jatek, radnice)	1835-1849(1854)	
	Pol. 20	totéž	1846-1849	45
491	Pol. 22/32-40	Přijímání a propouštění městských představitelů a zaměstnanců (mj. lesních a policejních zaměstnanců, ranhojičů, pomocného úředního personálu), volební záležitosti	1830-1848	46
	Pol. 22/41-51	totéž	1830-1849	
	Pol. 22	totéž	1847-1849	47
492	Pol. 23/1-4	Účty důchodenského úřadu	1778-1806	48
	Pol. 23/7-15	totéž	1789-1844	49
	Pol. 23/16-17	totéž	1808-1845	50
	Pol. 23/18-27	totéž	1816-1848	
	Pol. 23	totéž	1848	51
493	Pol. 24/1-11	Krajské výnosy o obecním účetnictví, účty pivovaru, účetní výtahy, protokoly o předpisu tax, roční účetní uzávěrky, soupisy a vymáhání obecních pohledávek, úhrady nákladů	1791-1839	52
	Pol. 24/12-19	totéž	1801-1840	53

	Pol. 24/20-30	totéž	1831-1848	54
	Pol. 24/31-49	totéž	1834-1848	
	Pol. 24	totéž	1817-1849	55
494	Pol. 25/1-13	Lesnické záležitosti, prodej dříví, pronájem honitby, revírů, pytláctví, systemizace míst v lesním hospodářství	1722-1826	56
	Pol. 25/14-23	totéž	1797-1847	
	Pol. 25	totéž	1831-1845	57
495	Pol. 26/1-4	Lesní pych, pytláctví, náhrady lesních škod	1807-1839	
496	Pol. 27/1-3	Záležitosti městských vsí: robotní povinnost, volby rychtářů a přísežných v Malonicích a Valdorfu, pozemkové záležitosti dvora Lazce a Valdorfu, žádosti valdorfských poddaných o stavební povolení, seznam osadníků Valdorfu	1784-1845	58
	Pol. 27/4-11	totéž	1791-1847	
	Pol. 27	totéž	1848-1849	59
497	Pol. 28/1-19	Různé žádosti poddaných	1789-1839	
	Pol. 28	totéž	1799-1849	
498	Pol. 29/3-8	Církevní záležitosti (mj. mešní nadace)	1810-1849	
	Pol. 29	totéž	1823-1827	60
499	Pol. 30/1-4	Kostelní účty (mj. likvidace kostelních účtů, účty blížejevského kostela)	1790-1830	61
	Pol. 30/5-6	totéž (účty blížejevského kostela)	1771-1848	
	Pol. 30	totéž	1733-1849	62

500	Pol. 31/1-10	Patronátní akta (mj. stavba blížejevského kostela, stavební dokumentace 1809-1814)	1775-1849	63
	Pol. 31	totéž	1827-1849	
	Pol. 31/I-III	totéž (účty blížejevské fary, inventář blížejevského kostela)	1836-1849	64
501	Pol. 32/2-17	Školní záležitosti	1788-1848	
	Pol. 32	totéž	1818	65
502	Pol. 33/2-9	totéž	1810-1832	66
503	Pol. 34/1-9	Špitální záležitosti (mj. špitální účty, pronájem špitálních pozemků)	1794-1836	67
	Pol. 34/10-15	totéž	1816-1848	
	Pol. 34	totéž	1815-1849	68
504	Pol. 35/1-3	totéž (mj. zaměstnanci špitálu)	1789-1841	69
	Pol. 35/4-6	totéž	1769-1837	70
	Pol. 35/7-11	totéž	1821-1848	71
	Pol. 35/12-13	totéž (mj. stavba špitálu)	1832-1846	
	Pol. 35	totéž	1822-1839	72
505	Pol. 36/1-8	Záležitosti chudinského fondu, účty, příspěvky, spravování majetku chudinského fondu	1797-1847	73
	Pol. 36/9-11	totéž	1828-1845	74
	Pol. 36/12-14	totéž	1832-1848	75
	Pol. 36/15-17	totéž	1840-1848	76
	Pol. 36/20-22	totéž	1844-1848	
	Pol. 36	totéž	1812-1849	77
506	Pol. 37/1-3	Studentské nadace, nadace na zřízení		

		sochy sv. J. Nepomuckého	1793-1849	78
	Pol. 37/5-11	totéž	1809-1849	
	Pol. 37	totéž	1846-1849	79
507	Pol. 38/1-15	Různé finanční záležitosti (mj. přehled stavu soudních zaměstnanců a jejich odměňování, výroční trhy, úhrady pobytů v nemocnici za nemajetné)	1791-1838	80
	Pol. 38/16-33	totéž	1821-1848	
	Pol. 38	totéž	1817-1849	81
508	Pol. 39/1-14	Soukromé stavby a stavební úpravy / Sňatkové záležitosti	1798-1838	82
	Pol. 39/15-20	totéž (mj. plán hotelu Traube)	1824-1842	83
	Pol. 39/21-26	totéž	1828-1848	
	Pol. 39	totéž	1845-1849	84
509	Pol. 40/1-10	Domovské a sňatkové záležitosti (mj. vysvědčení zachovalosti a nemajetnosti, křestní listy aj. osobní doklady)	1793-1830	85
	Pol. 40/11-17	totéž	1820-1839	86
	Pol. 40/18-25	totéž	1808-1843	87
	Pol. 40/26-34	totéž	1831-1845	88
	Pol. 40/35-47	totéž	1842-1848	89
510	Pol. 41/1-8	Různé spory, udání, žádosti a stížnosti (povolení živnosti, vydání rodného listu, stížnosti na špatné zacházení)	1795-1846	90
	Pol. 41/9-17	totéž	1826-1849	
	Pol. 41	totéž	1826-1848	91
511	Pol. 42/1-12	Žádosti o povolení podomního obchodu, povolení vandru, cestovní pasy, záležitosti služebních posílů	1814-1835	92
	Pol. 42/17-56	totéž	1834-1847	

	Pol. 42	totéž	1834-1850	93
512	Pol. 43	Podklady pro jednání rady, koncepty radních protokolů	1795-1822	
513	Pol. 44	totéž	1823-1840	94
	Pol. 44	totéž	1841-1847	95
514	Pol. 46/1-19	Výroční trhy, soupisy tržních cen	1712-1848	
	Pol. 46	totéž	1824-1848	
515	Pol. 47/1-2	Statistické seznamy (schematismy): očkovaní, živnostenské záležitosti, různé církevní evidenční seznamy (soupisy cizinců, zemřelých, evidence staveb a soch pod soukromým patronátem), školní fond, přehledy policejních přestupků, výtahy kostelních účtů, účtů špitálního a chudinského fondu, výkazy pronajatých obecních realit	1819-1846	96
	Pol. 47/4-13	totéž	1826-1849	
	Pol. 47	totéž	1822	97
516	Pol. 50/1-8	Dodávky koní, krmiva, steliva, příslušná nařízení	1764-1826	
	Pol. 50	totéž	1814-1815	98
517	Pol. 51/3	Úhrady přípřeží	1824-1833	
	Pol. 51	totéž	1838	
518	Pol. 52/7-13	Úhrada nákladů na odvody rekrutů, na nemocenské příspěvky, úhrady cestovních diet, nákladů na katastrální vyměřování, přípřeží	1830-1841	99
	Pol. 52/14-22	totéž	1834-1847	
	Pol. 52	totéž	1795-1849	100

519	Pol. 53/1-19	Daně (daň z budov, výdělková daň, hudebné)	1821-1846	101
	Pol. 53/20-32	totéž	1834-1847	
	Pol. 53	totéž	1830-1845	102
520	Pol. 54/1-9	Účetní záležitosti (mj. státní odškodné, likvidace pohledávek, kvitance)	1800-1847(1850)	
	Pol. 54	totéž	1816-1831	103
521	Pol. 55/1-8	Státní náhrady škod způsobených živelnými aj. katastrofami (požáry, francouzské vojsko), hasičská daň	1794-1840	104
522	Pol. 56/1	Stavební akta kontribuční sýpky	1808-1837	
523	Pol. 57/1-8	Náklady na ruské carské vojsko (mj. přidělování tabáku), hasičské pojištění	1799-1843	
	Pol. 57	totéž	1832-1834	
524	Pol. 58/1-7	Vojenské záležitosti (mj. zřízení jezdecké školy, ubytování vojska)	1800-1824	105
	Pol. 58/8-25	totéž	1793-1837	106
	Pol. 58/26-30	totéž	1830-1847	107
	Pol. 58/31-43	totéž	1830-1848	108
	Pol. 58/44-49	totéž	1831-1848	
	Pol. 58	totéž	1804-1849	
525	Pol. 59/3-5	Pronájem erárních budov, stájí	1811-1830	
	Pol. 59	totéž	1815-1849	109
526	Pol. 60/2-18	Vojenské záležitosti (mj. povolení sňatku příslušníkům armády)	1799-1845	110

	Pol. 60/19-37	totéž	1824-1847	111
	Pol. 60	totéž	1833-1848	
527	Pol. 61/1-8	Vojenské personální záležitosti (mj. penzionování důstojníků, zaopatření válečných invalidů)	1800-1839	112
	Pol. 61/9-14	totéž	1830-1848	
	Pol. 61	totéž	1801-1848	113
528	Pol. 62/1-9	Zeměbrana	1808-1847	
	Pol. 62	totéž	1813-1848	114

Soudní agenda (Judiciale)

529	Jud. I/3-8	Procesní akta	1786-1801	115
	Jud. I/9-89	totéž	1802-1848	
	Jud. I	totéž	1842-1849	116
530	Jud. II/13-20	totéž	1803-1816	117
	Jud. II/21-30	totéž	1792-1827	118
531	Jud. III/29-39	totéž	1812-1823	119
	Jud. III/40-47	totéž	1817-1829	120
532	Jud. IV/48-54	totéž	1820-1831	121
	Jud. IV/55-63	totéž	1825-1835	122
533	Jud. V/64-70	totéž	1828-1840	123
	Jud. V/71-80	totéž	1839-1845	
	Jud. V/	totéž	1838-1845	124
534	Jud. VI/1-8	Občanské právo (konkursní a rekursní řízení)	1786-1814	125

	Jud. VI/10-17	totéž	1782-1834	126
	Jud. VI/18-24	totéž	1834-1848	127
535	Jud. VII/9-72	Soudní opisy, ověřování	1814-1849	
	Jud. VII	totéž	1833-1839	128
536	Jud. VIII/1-195	Pozůstalostní řízení, závěti, statistika zemřelých, sirotčí tabely	1797-1845	129
537	Jud. IX/27-218	totéž	1803-1843	130
538	Jud. X/36-64	totéž	1786-1839	
	Jud. X	totéž	1841-1849	
539	Jud. XI/65-79	totéž	1802-1830	131
540	Jud. XII/13-103	totéž	1801-1832	
541	Jud. XIII/1-5	totéž	1832-1849	
542	Jud. XIV/1-112	totéž	1817-1849	
	Jud. XIV	totéž	1828-1839	132
543	Jud. XV/4	totéž (poručnictví)	1812-1815	
544	Jud. XVI/2-7	Sirotčí záležitosti (mj. sirotčí tabely)	1806-1821	
	Jud. XVI	totéž	1824	133
	Jud. XVI	totéž	1825 -1849	134
545	Jud. XVII/155	Pozůstalost faráře Hamperla	1825-1832	
546	Jud. XIX/178	Pozůstalostní řízení, statistika zemřelých	1819-1834	

	Jud. XIX	totéž	1796-1842	135
547	Jud. XX/30-41	Kriminální spisy	1822-1842	136
	Jud. XX/42-53	totéž	1829-1848	
	Jud. XX	totéž	1849	137
548	Jud. XXI/1-15	totéž	1796-1813	138
	Jud. XXI/16-29	totéž	1796-1838	139
549	Jud. XXII/66-79	Narovnání	1825-1834	140
	Jud. XXII/80-90	totéž	1828-1848	141
	Jud. XXII/91-95	totéž	1838-1842	
550	Jud. XXIII/96-103	totéž	1842-1848	142
551	Jud. XXIV/43-58	totéž	1813-1823	143
	Jud. XXIV/59-74	totéž	1823-1828	144
552	Jud. XXV/1-26	Odhadní a licitační protokoly	1791-1823	145
553	Jud. XXVI	totéž	1836-1845	
	Jud. XXVI	totéž	1797-1841	
554	Jud. XXVII/4-17	Narovnání, dlužní spory, vyřizování pozůstalostí	1795-1825	146
	Jud. XXVII/18-26	totéž	1816-1846	147
555	Jud. XXVIII/1-15	Různá soudní korespondence	1801-1830	148
	Jud. XXVIII/16-30	totéž	1830-1842	149
	Jud. XXVIII/31-38	totéž	1842-1849	
556	Jud. XXIX/4	Pachtovné	1812-1849	

557	Jud.XXXI/1-24	Sirotčí záležitosti	1808-1836	
	Jud. XXXI	totéž	1808-1841	150
558	Jud. XXXII	totéž	1836-1844	
559	Jud. XXXIV	totéž	1839	
560	Jud.XXXVI/7-19	Různá soudní korespondence	1824-1847	
	Jud. XXXVI	totéž	1825-1849	
561	Jud.XXXVII/1-4	Depozitní výkazy	1796-1799	
	Jud. XXXVII	totéž	1836	151
562	Jud. XXXIX	Agenda pozemkových knih	1836-1839	152
	Jud. XXXIX	totéž	1840-1846	
563	Jud. XL	Justiční tabely a výkazy	1831-1849	153

Daňová agenda (Contributionale)

564	Contr. 1	Výnosy krajského úřadu o daňovém účetnictví	1836-1847	
565	Contr. 2	Roční kontribuční účty (příjmy+výdaje, repartice, stvrzenky)	1790-1818	154
566	Contr. 3	totéž	1811-1822	155
567	Contr. 4	totéž	1823-1830	156
568	Contr. 5	totéž	1830-1837	157
569	Contr. 6	totéž	1837-1841	158
570	Contr. 7	totéž	1842-1850	159
571	Contr. 8	Živnostenská daň	1813-1848	
572	Contr. 9	Daňové schodky	1804-1848	160

573	Contr. 10	Daňové nedoplatky	1812-1847	
574	Contr. 11	Likvidace daňových pohledávek	1788-1850	161
575	Contr. 12	Revize rektifikační komise	1698-1752	
576	Contr. 13	Daňové účetní přílohy	1792-1840	162
577	Contr. 14	totéž	1841-1850	163

Vojenská agenda (Militare)

578	Mil. 40/1-12	Odvodní akta	1792-1821	
	Mil. 40	Různé vojenské záležitosti	1808-1849	164

b) Neznačené spisy

Politická agenda

579	(Pol. 1)	Policejní přestupky	1823-1837	
580	(Pol. 3)	Živnostenské a hospodářské přestupky	1805-1849	
581	(Pol. 4)	Policejní hlášení, zjišťování totožnosti, popisy osob, postrk, pořádání zábav a představení, hasičský řád	1795-1850	
582	(Pol. 5)	Zdravotnické záležitosti, hygiena, výskyt epidemií	1799-1850	
583	(Pol. 6)	Žádosti o povolení sňatku	1842-1847	
584	(Pol. 8)	Udílení měšťanského práva	1823-1850	
585	(Pol. 9)	Mistrovské a výuční listy, žádosti o povolení k provozování řemesel	1799-1847	
586	(Pol.10)	Záležitosti cechů, cechovní účty	1823-1850	
587	(Pol.12)	Guberniální pasy, pasy podomních obchodníků	1845-1848	165
588	(Pol.13)	Stavba silnic, opravy dlažby, mostů	1693-1850	
589	(Pol.14)	Mýtné	1850	

590	(Pol.15)	Přijímání obecních zaměstnanců	1825-1850	
591	(Pol.16)	Pořádání trhů, tržní ceny, odměny magistrátních zaměstnanců	1808-1850	
592	(Pol.17)	Výnosy vyšších úřadů ve věcech obecních - císařské výnosy, ústava	1762-1849	166
		totéž - guberniální výnosy a instrukce	1793-1850	167
		totéž - výnosy c.k. apel. soudu, krajského soudu, výnosy vojenského hlavního komanda v Čechách, výnosy krajského úřadu v Klatovech, okresního hejtmana	1790-1850	168
593	(Pol.18)	Pronájem obecních nemovitostí (pivovar, poplužní dvory)	1822-1848	
594	(Pol.19)	totéž (jataka, městske domy, pozemky)	1791-1846	
595	(Pol.20)	Výstavba, úprava a údržba obecních budov a staveb (mj. plán staré městske věže, soudní budovy /čp.25/, radnice /čp.52/ a hostince /čp.11/)	1813-1849	
596	(Pol.22)	Personální záležitosti (městští představitelé a zaměstnanci, volby do městskeho výboru)	1812-1850	
597	(Pol.23)	Obecní účty (účty důchod. úřadu)	1808-1850	169
		totéž (soupisy obecního majetku, stav pokladny, likvidace pohledávek, účetní výtahy)	1813-1850	170
		totéž (účty lesního, skladištního, sýpečného úřadu a cihelny, duplikáty značených účtů sign. 23/17 + 23/23)	1836-1849	171
		totéž (účetní přílohy)	1808-1843	172
		totéž	1844-1850	173
598	(Pol.24)	Repartice, účty pivovaru, protokoly o předpisu tax, účetní uzávěrky	1800-1850	174
	(Pol.24)	<i>Úhrady dopravních nákladů, bonifikace naturálních dávek</i>	1813	<i>Fasc. 2</i>
599	(Pol.25)	Honitba, obecní lesy, prodej dříví, lesní pých	1809-1848	

600	(Pol.27)	Robotní záležitosti	1814-1849	
601	(Pol.28)	Různé poddanské záležitosti městských vsí (Malonice, Valdorf)	1771-1837	175
600	(Pol.27)	<i>Robotní záležitosti</i>	<i>1849</i>	<i>Fasc. 3</i>
602	(Pol.29)	Záležitosti kostela, kostelní účty	1771-1849(1853)	
603	(Pol.31)	Patronátní záležitosti, opravy blížeovské fary	1846-1850	
604	(Pol.32)	Školské záležitosti	1839-1845	
605	(Pol.34)	Záležitosti špitálu, špitální účty	1791-1849	
606	(Pol.36)	Chudinské účty	1835-1850	176
607	(Pol.37)	Studentské nadace, nadace na zřízení sochy sv. J. Nepomuckého	1808-1849(1865)	
608	(Pol.38)	Žádosti měšťanů o finanční a hmotnou podporu	1789-1850	
609	(Pol.39)	Stavební záležitosti, číslování domů	1845-1850	
610	(Pol.40)	Vysvědčení zachoalosti a majetnosti, žádosti o povolení sňatku	1728-1850(1861)	177
611	(Pol.42)	Cestovní doklady, vandrovní pasy a knížky, povolení k vandru	1809-1850(1858)	178
612	(Pol.46)	Pořádání trhů	1850	
613	(Pol.47)	Statistické výkazy a soupisy, seznamy narozených a zemřelých, očkovanců, cizinců, pronajatých realit, dobytka, oceňování půdy, manufakturní tabely, konskripce	1801-1850	
614	(Pol.50)	Dodávky koní, krmiva, steliva	1826-1850	
615	(Pol.51)	Úhrady přípřeží	1765-1850	
616	(Pol.53)	Daň výdělková, z pozemků a budov	1817-1850	
617	(Pol.54)	Státní odškodnění, úhrady přepravného	1794-1827	
618	(Pol.56)	Kontribuční obilní sýpky	1802-1813	179
619	(Pol.57)	Náklady na ruské carské vojsko, hasičské pojištění	1815-1839	

620	(Pol.58)	Ubytování a zásobování vojska	1776-1850	
621	(Pol.60)	Vojenské záležitosti (stavba kasáren)	1783-1845	
622	(Pol.61)	Personální vojenské záležitosti (mj. péče o vojenské invalidy)	1822-1850	
623	(Pol.62)	Zeměbrana (mj.zřízení Národní gardy)	1848	180

Soudní agenda (Judiciale)

624	(Jud. I)	Dlužní spory, majetková vyrovnání	1798-1850	181
625	(Jud. II)	Rekursy	1804-1847	
626	(Jud. III)	Pozůstalostní řízení	1792-1848	
627	(Jud. IV)	Odhadní a licitační protokoly, exekuce	1799-1849	182
628	(Jud. V)	Pozemková agenda (výtahy z městských knih: záruky, obligace, hypotéky)	1801-1850	183
		totéž (koupě a prodeje realit)	1774-1849	
629	(Jud. VI)	Justiční tabely (nevyřízené pozůstalosti), personální a mzdové tabely zaměstnanců regulovaného magistrátu)	1813-1849	
630	(Jud. VII)	Sírotčí záležitosti (včetně poručenství nezletilých)	1747-1842	184
	(Jud. VII)	totéž (evidence sirotků)	1849-1850(1851)	Fasc. 4
631	(Jud. VIII)	Různá soudní korespondence (doručenky, příjemky, kvitance)	1826-1848	185

2. manipulace: (1798) 1851 - 1889 (1898)

a) Značené spisy
(1832) 1851 - 1874 (1888)

632	1	Normálie týkající se dvora, císaře, říše, všeobecná nařízení a vyhlášky		
	1/1/1-4	Záležitosti týkající se dvora, císaře, monarchie	(1850)1851-1873	

	1/3/3	totéž (zřízení soudu)	1848-1849	
633	2	Soudní záležitosti, městští úředníci a zřízení, personální věci, okresní zastupitelstvo a zemský výbor, záležitosti osad Lazce, Nová Ves, Valdorf, Sv. Anna)		
	2/1/10	Obecní záležitosti, vykonávání soudní pravomoci	1873-1874(1881)	
	2/2/1-35	Městští úředníci a zřízení, personální záležitosti, platy a přídavky, remunerace	(1833)1851-1874	186
	2/3/3	Okresní zastupitelstvo, zemský výbor	1853-1861	
	2/4/1-4	Záležitosti osad Nová Ves, Lazce, Valdorf, Svatá Anna	1851-1870	
634	3	Vnitřní obecní záležitosti		
	3/1/1-22	Správa obecního majetku (mj. dokumentace ke stavbě soudní budovy), normálie, koncepty radních protokolů, účetní záležitosti	(1849)1851-1873(1878)	
	3/3/1-12 (B)	Vnitřní obecní záležitosti řazené věcně podle abecedy (v něm. jazyce) - mj. pivovar, pazderna, stavební dříví	1851-1872(1877)	187
	3/5/1-4	totéž (D)	(1850)1856-1871	
	3/6/1	totéž (E)	1864	
	3/7/1	totéž (F)	1865	
	3/8/1-8	totéž (G)	(1849)1851-1872	

	3/9/1-11	totéž (H) - mj. poplužní dvůr Lazce	1866-1873	
	3/10/2-4	totéž (J)	1851-1864	
	3/11/2-3	totéž (K)	(1846)1852-1870	
	3/13/1-3	totéž (M) (pozn.: Mlýny - viz také 11/1-8)	(1850)1851-1865	
	3/14/1	totéž (N)	1850	
	3/16/1-8	totéž (P, mj. záležitosti dvora Peřina)	(1842)1852-1864	
	3/17/4	totéž (R)	1865	
	3/19/1	totéž (Sch)	1856	
	3/20/5	totéž (St)	1857-1874	
	3/21/1	totéž (T)	1852	
	3/22/3-8	totéž (V, mj. pronájmy obecního majetku)	(1848)1862-1873	
	3/78/5	totéž	1853	188
635	4	Domovská příslušnost, měšťanská práva, příslušná nařízení		
	4/1/1	Domovské listy	(1850)1851-1873	
	4/1/2-4	Evidence cizích osob, žádosti o udělení měšťanského práva	1857	
	4/7/9-25	Jednotlivé záležitosti týkající se domovské příslušnosti abecedně podle jmen (F)	1854-1874	

4/9/12	totěž (H)	1853-1854	
4/11/1-14	totěž (K)	1854-1858	
4/12/1	totěž (L)	1860	
4/13/1-34	totěž (M)	(1850)1851-1871(1873)	
4/14/4-15	totěž (N)	1853-1870	
4/15/1-3	totěž (O)	1861-1868	189
4/16/1-22	totěž (P)	(1850)1851-1870	
4/17/1-34	totěž (R)	(1850)1851-1872	
4/18/1-18	totěž (S)	(1832)1851-1869	
4/19/1-23	totěž (Sch)	1851-1870	
4/20/1-17	totěž (St)	1851-1872	
4/21/2-8	totěž (T)	1853-1867	
4/22/1-6	totěž (U)	(1850)1851-1866	
4/23/1-2	totěž (V)	(1850)1852-1869	
4/24/2-46	totěž (W)	(1850)1851-1872	
4/25/1-4	totěž (Z)	1851-1870	
4/3	totěž (B)		
4/19	totěž (Sch)		

636	5	Církevní záležitosti		
	5/3/15	Patronátní záležitosti (hřbitov)	1856-1866	
	5	Zastřešení blížejevského kostela	1868-1871	
637	6	Školní záležitosti		
	6/1/1-34	Zřízení 4. měšťanské třídy, úprava učitelských platů	1852-1874	
	6/2/1-5	Stavby školních budov a opravy zařízení (včetně plánu školní budovy v ul. Littrowa)	1851-1873	
	6/4/2-16	Studijní nadace, podpora chudých děti	1851-1868(1877)	
	6/7/8	Vymáhání školného	1863-1865	190
638	7	Hygienické a zdrav. záležitosti (mj. úhrada nákladů za pobyt nemajetných v nemocnici)		
	7/1/1-31	Hygienické záležitosti všeobecně	(1849)1851-1874(1888)	
	7/24/21	Zdravotní záležitosti a náklady na nemocniční péči – jednotlivé případy abecedně podle jmen	1855	
639	8	Policejní záležitosti všeobecně, taxy masa, pečiva, cejchování		
	8/1/1-20	Policejní záležitosti všeobecně (mj. taxy masa, pečiva, cejchování, drobné přestupky, cizinecké záležitosti)	(1850)1851-1873	191
	8/1/21-135	Policejní záležitosti všeobecně (mj. postrk, pytláctví, bezpečnostní předpisy, porážkové protokoly)	1851-1873	192
	8/1-2	Jednotlivé policejní záležitosti abecedně podle jmen (A)	1852-1871	
	8/3/2-26	totéž (B)	(1850)1851-1873	

8/4/1	totěž (C)	1863
8/5/1-5	totěž (D)	1852-1872
8/6/1-6	totěž (E)	1851-1873
8/7/2-7	totěž (F)	1851-1873
8/8/1-18	totěž (G)	1851-1873
8/9/1-25	totěž (H)	(1850)1851-1873
8/10/1-3	totěž (J)	1858-1873
8/11/1-21	totěž (K)	1851-1873
8/12/1-9	totěž (L)	1856-1874
8/13/1-16	totěž (M)	(1850)1851-1873
8/14/1-6	totěž (N)	1853-1873
8/15/1-2	totěž (O)	1856-1868
8/16/1-7	totěž (P)	1857-1866
8/17/1-15	totěž (R)	1851-1873
8/18/1-10	totěž (S)	1851-1873
8/19/1-19	totěž (Sch)	(1850)1851-1873
8/20/1-14	totěž (St)	1851-1872

	8/21/1-6	totéž (T)	(1850)1852-1872	
	8/22/1-3	totéž (U)	1864-1872	
	8/23/1-2	totéž (V)	1862-1868	
	8/24/1-21	totéž (W)	(1850)1851-1872	
	8/25/1-3	totéž (Z)	(1850)1867-1872	
	8	totéž (případy neoznačené konkrétně)	1855	193
640	9	Veřejné a soukromé stavby, požární ochrana		
	9/1/1-27	Veřejné stavební záležitosti (stavby a opravy silnic, cest, kanálů, mostů apod.)	1851-1873	
	9/2/11	Seznam pohořelých v H. Týně, podpora pohořelým	1863-1864	
	9/3/1-49	Soukromé stavby, opravy a úpravy, sousedské spory (plány budov)	(1850)1851-1874(1876)	
	9/3/51-102	totéž	(1850)1852-1874	
	9/3	totéž	(1850)1853-1874	194
641	10	Chudinské záležitosti, špitál		
	10/1/1	Příspěvky chudinskému fondu	(1850)1851-1873	
	10/1/2	totéž	1857-1867	195
	10/1/3-6	Příspěvky chudinskému fondu, obročí, účty chudinského fondu, špitál, chudinské nadace	(1849)1851-1873	196
	10/1/8-31	Obročí, špitální fond, nadace A. Wolfové, měšťanská nadace		

	M. Auřadové, žádosti o podporu	(1838)1851-1874
10/2/1-3	Jednotlivé žádosti o podporu, řazené abecedně podle jmen (A)	1858-1871
10/3/1-13	totéž (B)	1852-1872
10/5/1-9	totéž (D)	1851-1871
10/6/1-3	totéž (E)	1852-1866
10/7/1-4	totéž (F)	1852-1866
10/8/1-10	totéž (G)	1851-1872
10/9/1-10	totéž (H)	1852-1871
10/10/1-2	totéž (J)	(1850)1857-1858
10/11/1-20	totéž (K)	(1850)1852-1872
10/12/1-9	totéž (L)	(1850)1852-1868
10/13/1-8	totéž (M)	1852-1869
10/14/1-4	totéž (N)	(1850)1851-1870
10/16/1-7	totéž (P)	(1850)1851-1873
10/17/1-7	totéž (R)	1853-1871
10/18/1-6	totéž (S)	(1849)1851-1871
10/19/1-19	totéž (Sch)	(1850)1851-1873
10/20/1-3	totéž (St)	1851-1871

	10/22/2	totéž (T)	1872-1873	
	10/23/1	totéž (U)	1870	
	10/24/1-11	totéž (W)	1852-1873	
	10/25/1-5	totéž (Z)	(1850)1856-1858	197
642	11	Živnostenské, obchodní, zemědělské, průmyslové a cechovní záležitosti		
	11/1/1-30	Živnostenské, obchodní a zemědělské záležitosti, příslušné normálie	1851-1874(1898)	
	11/2/1-31	Cechovní záležitosti	(1850)1851-1873	
	11/2	Porušování živnostenského zákona	1855	198
	11/3/1-146	Udělování živností	(1850)1851-1872	
643	12	Finanční záležitosti		
	12/1/1-9	Finanční záležitosti, daňový fond, úpravy daní	(1850)1851-1871	199
	12/2/1-32	Daň živnostenská, pozemková, z budov	(1850)1851-1873	
	12/3/1-5	Daň domovní, činžovní, z pronájmu, z příjmu, průměrné ceny potravin	(1850)1851-1873	
	12/4/1-2	Katastrální odhadovací a reklamační komise	(1850)1851-1862	
	12/5/1-4	Potravní daň, mýto, hudebné a jiné příjmy státního monopolu	1851-1871	200
644	13	Vojenské záležitosti a četnictvo, sčítání lidu, číslování domů		
	13/1/1-47	Vojenské záležitosti všeobecně (mj. nařízení a předpisy, sčítání lidu, číslování domů)	(1850)1851-1874	201

	13/2/1-83	Vojenské záležitosti jednotlivě (mj. povolávací rozkazy, dočasné zproštění služby, propouštění)	(1850)1851-1873	
	13/3/1-14	Četnictvo (umístění stanice, vybavení apod.)	(1850)1851-1859	
645	14	Ostatní		
	14/1/1-3	Sázení stromů kolem cest apod.	1852-1861	
	14/3/1-10	Různé	(1850)1856-1867	202

b) Neznačené spisy

(1798) 1851 – 1874 (1877)

646	(1)	Záležitosti týkající se císařského dvora, císaře, říše, místní šlechty		
	(1/1)	Nabídka umělecké litografie znázorňující zachránění císaře	1853	
	(1/2)	Oznámení úmrtí hraběnky Francisky von Trauttmansdorff	1856	
	(1/3)	Oznámení o vyhlášení válečného příměří	1866	
647	(2)	Personální záležitosti městských zaměstnanců, soudní záležitosti včetně pozemkové agendy		
	(2/1/3)	Předání soudní pravomoci magistrátu	(1820)-1850	
	(2/1/5)	Zásady konání schůzí městského zastupitelstva	1853	203
		totéž (koncepty zápisů městského zastupitelstva)	1850-1876	204
		totéž	1877-1883	
		totéž (koncepty zápisů městské rady)	1874-1881	
		totéž (koncepty usnesení městské rady)	1878-1883	205

(2/1)	Soudní záležitosti včetně pozemkové agendy	(1821)1851-1874(1877)	
(2/2)	Přijímání nových městských zaměstnanců	1853-1874	206
648 (3)	Vnitřní obecní záležitosti, správa obecního majetku včetně pozemků, obecní půjčky		
(3/1)	Správa obecního majetku	(1850)1851-1873	
(3/3)	Záležitosti pivovaru	1857-1865	
(3/8)	Obecní pozemky, konsignace dříví	(1831)1851-1863	
(3/9)	Propachtování dvora Lazce	1873	
(3/10)	Pronájem honitby	1853-1865	
(3/13)	Zednické práce pro obec, správa městských mlýnů	(1850)1852-1865	
(3/16)	Propachtování aj. záležitosti dvora Peřina	1853-1865	207
(3/17)	Obecní účty	(1850)1851-1860	208
(3/17)	totéž	1861-1874	209
(3/17)	Účetní výkazy	1867 - 1868	Fasc. 5
(3/19)	Stavba nových jatek	1857	
(3/22)	Propachtování obecních pozemků	(1850)1851-1869	
(3/23)	Městské lesy, prodej dříví, účty lesního úřadu	(1850)1851-1874	
(3/24)	Záležitosti cihelny	(1831)1851-1874	210

649 (4)	Domovská příslušnost, měšťanské právo, osobní doklady		
(4/1)	Udělování měšťanského práva, pracovní a čelední knížky	(1826)1851-1872	
650 (5)	Církevní záležitosti		
(5/3)	Patronátní záležitosti (účty blížejevského kostela)	(1850)1851-1874(1876)	211
651 (6)	Školské záležitosti		
(6/1)	Školní docházka, vybírání školného	(1798)1863-1874	
(6/2)	Školní budovy, náklady na jejich údržbu	1853-1862	
(6/4)	Studentské nadace, podpora chudých školních dětí	(1837)1853-1871	
652 (7)	Hygiena, zdravotnické záležitosti		
(7/1)	Zjišťování výskytu epidemií	1852-1867	
653 (8)	Policejní záležitosti		
(8/1)	Zjišťování totožnosti cizích osob, živnostenské aj. drobné přestupky, hnanecké záležitosti	1852-1854	212
654 (9)	Stavební záležitosti, požární ochrana		
(9/1)	Výstavba a údržba obecních silnic a cest, mostů apod.	(1838)1852-1853	
(9/2)	Hasičské záležitosti (hasičský řád, protipožární opatření)	1853-1867	
(9/3)	Soukromé stavby	1853	
655 (10)	Chudinské záležitosti		
(10/1/2)	Příspěvky chudinskému fondu	1853-1857	

(10/1/4)	Účty chudinského fondu	(1850)1851-1874	213
(10/1/4)	Účty špitálního fondu	(1849)1851-1874	
(10/1)	Chudinské nadace, podělování chudých	(1842)1851-1874	214
656 (11)	Živnostenské, obchodní, cechovní, průmyslové a zemědělské záležitosti		
(11/1)	Trhy, zemědělské záležitosti, všeobecná živnostenská a obchodní nařízení	1852-1874	
(11/2)	Porušování živnostenského pořádku, cechovní záležitosti	1855	
(11/3)	Záležitosti jednotlivých živnostníků	1856-1866	
657 (12)	Finanční a daňové záležitosti		
(12/1)	Daňový fond, správa obecních financí	1852-1874	
(12/2)	Daň živnostenská, pozemková, z budov a jejich vymáhání	(1850)1851-1874	
(12/3)	Daň činžovní, z příjmu	1852-1870	
(12/4)	Katastrální záležitosti, sestavování katastrálních map	1853-1859	
(12/5)	Mýto, hudebné aj. příjmy státního monopolu	1852-1869	
658 (13)	Vojenské záležitosti a četnictvo		
(13/1)	Vojenské záležitosti všeobecně (ubytování a zásobování vojska, odvody, vojenský špitál, válečná kontribuce Prusku, konskripce)	1852-1874	
(13/2)	Vojenské záležitosti jednotlivě (vojenská dovolená, povolávací rozkazy)	1852-1868	
(13/3)	Četnictvo (mj. umístění četnické stanice, četnická kasárna)	1852-1853	

c) Neznačené spisy

(1785)1875 - 1889(1903)

- 659 (1) Normálie týkající se císařské rodiny, říše
- (1/1) Oslavy narození dcery princezně Stephanii 1883
- 660 (2) Volební záležitosti, personální a disciplinární záležitosti městských zaměstnanců, soudní agenda, registrace nemovitostí v pozemkové knize
- Volební záležitosti, obecní zřízení, seznamy
- (2/1) porotců 1879-1889
- Personální a disciplinární záležitosti městských
- (2/2) zaměstnanců 1876-1889 215
- Soudní spory o zaplacení dluhů, dědické
- (2/3) záležitosti, prodej a dražba nemovitostí, registrace pozemků v pozemkové knize (1785)1875-1889 216
- 661(3) Vnitřní obecní záležitosti
- Koncepty radních protokolů, pozvánky
- (3/1) na schůze rady 1875-1889
- Obecní účetní záležitosti (revize účtů, výkazy
- (3/2) aktiv a pasiv apod.) 1876-1886
- totéž (rozpočty příjmů a výdajů)* 1877-1889 *Fasc. 6*
- Správa, pronájem a prodej obecních pozemků
- (3/3) a majetku 1875-1889
- Opravy a údržba soudní budovy aj. městských
- (3/4) objektů 1875-1889
- Správa lesů, konsignace, prodej dříví, chraští,
- (3/5) pronájem honitby 1875-1889
- Práce pro obec (mj. dodávky materiálu pro stavbu
- (3/6) železnice) 1883-1889
- (3/7) Propachtování statku Lazce 1883-1886 217
- 662 (4) Domovská příslušnost, měšťanské právo, pracovní knížky, cestovní povolení

Žádosti o vydání domovských listů, potvrzení

- (4/1) o domovské příslušnosti, žádosti o poskytnutí domovského práva 1876-1886
- (4/2) Záznamy o úmrtích a duševně chorých 1883
- 663 (5) Církevní záležitosti
- Personální záležitosti, styk s nadřízenými
- (5/1) církevními institucemi, vizitace 1877-1883
- Rozšiřování a úprava hřbitova, oprava
- (5/2) blížejovského farního kostela a fary (včetně plánu věže blížejovského kostela) (1871)1876-1889(1891)
- Spravování církevních peněz a pozemků
- (5/3) (mj. scelovací plán pozemků blížejovského benefícia a Joh. Pruschaka, majitele statku v Nahošicích), pronájem hrobů, drobná vydání (1874)1875-1889(1890)
- 664 (6) Školské záležitosti
- (6/1) Školní docházka, placení školného 1875-1887
- Školní budovy, jejich využívání,
- (6/2) náklady na opravu, údržbu 1877-1889
- Obsazování učitelských míst,
- (6/3) odměňování školních zaměstnanců 1886-1887
- Podpora chudých školních dětí,
- (6/4) studentské nadace (1874)1876-1889
- 665 (7) Hygiena
- (7/1) Protiepidemická opatření 1882-1887
- Hygienické přestupky v obci,
- (7/2) sanitární předpisy a nařízení, prohlídka masa 1883-1885 218
- 666 (8) Policejní záležitosti
- Přestupky a trestné činy, stížnosti úřadů a občanů,
- (8/1) policejní nařízení 1876-1886

(8/2)	Vysvědčení zachovalosti a nemajetnosti	1883	
(8/3)	Hnanectví, tuláctví	1875-1886	
(8/4)	Evidence cizinců, pátrání po nezvěstných osobách	1876-1883	
(8/5)	Povolování tanečních zábav, prodávání alkoholických nápojů	1883-1884	
667 (9)	Stavební záležitosti, požární ochrana		
(9/1)	Stavby a údržba veřejných budov a komunikací, plány budov	1876-1889(1903)	
(9/2)	Soukromé stavby, jejich opravy, údržba, plány budov, stavební povolení, sousedské spory	1875-1889	
(9/3)	Požární ochrana	1882-1886	219
668 (10)	Chudinské záležitosti		
(10/1)	Záležitosti chudinského fondu, příspěvky nemajetným a pohořelým, žádosti o podporu, účetnictví chudinského fondu	1875-1886	
(10/2)	Špitální fond	1874-1887	
(10/3)	Chudinské nadace	1883-1889	
669 (11)	Provozování živností, zemědělství, trhy a tržní ceny		
(11/1)	Živnosti	1878-1889	
(11/2)	Zemědělství	1875-1883	
(11/3)	Trhy, tržní ceny	1882-1889	
670 (12)	Finanční záležitosti		

(12/1) Daňové záležitosti	1875-1889	
671 (13) Vojenské záležitosti		
Vojenská služba (odvody, cvičení, dovolená (13/1) žádosti o zproštění služby)	1883-1889	
(13/2) Ubytování vojska, kasárna	1877-1886	
(13/3) Vojenská taxa, peníze na vojenské účely	1875-1886	
(13/4) Vojenský sklad, cvičiště	1877-1888	
(13/5) Klasifikace a chov koní pro vojsko	1883-1887	
(13/6) Škody a přečiny způsobené vojskem	1883-1888	
(13/7) Dary a sbírky na válečné invalidy	1878	
(13/8) Sčítání domů	1882	220

3. manipulace: (1816) 1890 - 1939 (1943)

a) Značené spisy

(1816) 1890 - 1936 (1943)

672 A Vyhlašky a výnosy nadřízených orgánů a vlastní (seznamy porotců, úřední listy c.k. okresního hejtmanství a c.k. okresní věstník pro politický okres H. Týn), úřední oznámení	1909-1936(1937)	221
673 B Personální, disciplinární a služební záležitosti (úpravy platů a služebních požitků, penzionování, systemizace míst)	1892-1930	222
totéž	1902-1936(1939)	223
totéž (případ Haberzettl)	(1883)1896-1936(1939)	224

674	C	Vojenské záležitosti (stavba městských kasáren)	1900-1933	225
		totéž (klasifikace koní, mobilizační opatření, mapa pozemků patřících ke statku Lazce, vhodných jako vojenská střelnice)	1890-1936	
675	C/K	Výplata obligací na válečné půjčky, náhrada polních škod způsobených vojskem	1915-1936	226
676	D	Školské záležitosti (mj. výstavba nové budovy jednotřídní národní školy v Podrážnicích včetně plánu)	1891-1919	
		totéž (zřízení dívčí národní a měšťanské školy úpravou kasáren /včetně plánů/)	(1878)1892-1907	227
		totéž (mj. Živnostenská škola pokračovací, logopedická škola, Odborná škola ženských povolání)	1921-1936	
677	D1	Církevní záležitosti (špitální obročí, zaopatřovací ústav, úpravy hřbitova, seznamy podpachtýřů, chudinský fond, správa církevních nemovitostí, patronát)	1891-1930	228
		totéž	1931-1936	
		totéž (mj. plány rozšíření hřbitova, plány márnice)	1923-1936(1939)	
678	D2	Nadace a fondy (studentské, občanské, mešní) Školní nadace M. Schmidtové Občanská nadace Auřadových (1867)1892-1911	(1816)1890-1936 229	
		Studentská nadace Marg. Auřadové Mešní nadání Maier-Wälzer-Aulikových Chudinská nadace Joh. Marasse Ostatní chudinské a studentské nadace	(1866)1892-1914 (1882)1903-1904 1901-1913 (1859)1890-1936	230
679	E	Chudinské záležitosti (podpory, naturální dávky, příspěvky nezaměstnaným a nemajetným, chudobinec, nalezinec, ústav pro duševně choré, polepšovna) 1894-1936		
680	E1	Hygiena (mj. kanalizace, zdravotnické záležitosti – karanténa /foto karanténní budovy v Rybníku při epidemii skvrnitého tyfu 1905/, seznamy očkovanců, pohřby, exhumace)	(1883)1892-1909	231
		totéž	1906-1915	232
		totéž	1916-1936(1937)	233
		totéž (seznamy očkovanců)	1921-1936(1938)	Fasc.7

681	F	Lesnické záležitosti, lov a rybolov (mj. těžba a prodej dříví, pronájmy revírů), záležitosti cihelny	1893-1936	234
682	G	Průmysl, zemědělství, obchod, řemesla, živnosti, nápojové daně a přírážky, zásobování uhlím, majetkové a nehodové pojištění, hospodářská statistika, trhové koncese, hasičské záležitosti	1890-1916	235
		<i>Ceník spotřebního zboží</i>	<i>[1.třet.20.st.]</i>	<i>Fasc.8</i>
		totéž	1905-1921	236
		totéž	1921-1924	237
		totéž (mj. plán řeznictví F. Donatina čp. 105, domu knihtiskaře J. Mitznera, plán jatek, přestavba hájovny v Lazcích)	1925-1936(1938)	238
683	H	Stavební záležitosti (mj. plán opravy Panského mlýna a mostu, plán regulace toku Radbuzy, regulace potoka Spiegelbach, plán prachárny, plán opravy blížejevského farního kostela, plány měšťanského pivovaru a lihovaru)	(1852)1890-1929(1942)	239
		totéž (mj. plán kaple ve Valdorfu, plán hasičské zbrojnice ve Valdorfu a H.Týně, plán kapličky Panny Marie Lurdské, plán rekonstrukce budovy arciděkanství), plán rodinného domu stavitele Bendy na parc. č. 2421/1 poblíž železniční dráhy, plán kanalizace nové ulice na Velkém Předměstí a jejího vydláždění)	1894-1920	240
		totéž (mj. plán hosp.dvora Moritze Kohna na parc. č. 1519 – ulice k Sv. Anně, stavby chodníku v Panské ulici, přístavba služebny u hasičské zbrojnice, plány městských lázní, plán přístavby k úřední budově okresní zdravotní pojišťovny, plány dláždění tehdejší ulice Turmgasse, předláždění chodníku v Jelení ulici, plán vyčlenění částí parcel č. 163, 164,165 na stavební pozemky, plán betonového chodníku na horní části náměstí, kanalizace Pivovarské ulice, zřízení benzinové čerpací stanice v Plzeňské ulici č. 21, úprava horní části náměstí, zastavění pozemků za klášterem, dláždění silnice kolem nich)	1921-1936(1937)	241
		totéž (projekt kanalizace Nádražní ulice, plán stodoly /Huberney/, plán zřízení benzinové stanice před čp. 56, kanalizace mezi čp. 7 a 8 na Velkém Předměstí majitelů Schötterla a Stahla, plán úpravy silnice a vodovodu na Velkém Předměstí, č. parc. 3611/1, dělení		

	parcely č. 1153/1 na Malém Předměstí 60 majitele Fr. Plase, parcely č. 1525/1, plán rybníční hráze s vypouštěcím zařízením v Nemněnicích)	(1873)1929-1936(1937)	242
684 H/K	Stavební záležitosti pro obec (dláždění státní silnice Beroun-Lísková v průtahu městem včetně projektů)	1909-1936(1939)	243
	totéž	1935-1936(1939)	244
	totéž (rekonstrukce státní silnice H.Týn - Mar. Lázně včetně rozpočtů na silnici na Lískovou i mariánskolázeňskou silnici)	1921-1936(1938)	
	Dláždění a kanalizace nové ulice na Velkém Předměstí (u železniční dráhy)	1909-1933	
	Projekt opravy chodníku v Pivovarské ulici	1924-1934	
	Plány+rozpočet na opravu chodníku v Nádražní ulici	1927-1933	
	Výstavba ulice v nové čtvrti (Velké Předměstí)	1927-1936	
	Projekt na stavbu odboční silnice u skladiště	1932-1934	
	Úprava náměstí před kostelem sv. Petra a Pavla	1936-1937	245
	Projekt městského vodovodu	(1852)1897-1914	246
H/K	totéž	1927-1936(1943)	
685 H/K3	Projekty zemědělských budov na statcích Lazce a Peřina	1931-1934	247
686 J	Policejní záležitosti (mj. vysvědčení zachovalosti, evidence osob, sousedské aj. občanské spory, polní pých, cejchování, pořádání zábav a divadelních představení vč. plánu přístavby jeviště v hostinci "Zur Traube")	1892-1910	248
	totéž	1911-1915	249
	totéž	1916-1920	250
	totéž	1921-1924	251
	totéž	1925-1928	252
	totéž	(1895)1929-1932	253
	totéž	1933-1934	254
	totéž	1935-1936	255

687 J/K	Elektrizace a telefonizace	1905-1936(1939)	256
688 K	Záležitosti obecní správy (Spořitelní a záložní spolek, obecní pokladna, práce a služby pro obec, potřeby kanceláře, zásobování uhlím, sčítání obyvatel)	(1889)1890-1902	257
	totéž (mj. zřízení lokálky Staňkov-Poběžovice, plán a rozpočet náklady na novou has. zbrojnici)	1903-1913	258
	totéž (mj. rozhodnutí o odstranění pomníku Josefa II. z náměstí)	1914-1923	259
	totéž (mj. založení spořitelny, lokálka Staňkov- - Poběžovice, revize obecního hospodaření)	1924-1934	260
	totéž (mj. sčítání lidu 1930, rozpočet na přestavbu radnice včetně plánu)	1928-1933	261
	totéž (mj. zřízení dřevěné lávky přes Radbuzu u Městského mlýna včetně plánu, vedení obecní kroniky, koncepty a podklady pro kroniku)	1932-1936(1937)	262
	totéž	(1655)1933-1934	263
	totéž	1927-1935	264
	totéž (mj. protiletická ochrana, zřízení Muzea Horšovskotýnska)	1935-1936(1940)	265
689 K1	Domovské záležitosti (mj. služební a pracovní knížky, rodné listy, pasy, domovské listy), národnostní otázky	1894-1936(1938)	266
690 K2	Obecní volební záležitosti (seznamy voličů, lidí, kteří ztratili volební právo, volební lístky, plné moci k volbám, rezignace obecních zastupitelů)	1894-1936(1938)	267
691 K3	Nájmy a pronájmy budov a pozemků, koupě, prodej, výměna, dražby, náhrady (mj. pronájem a údržba budovy okr. soudu a hejtmanství, pronájem statku Lazce, pronájem objektu na Velkém Předměstí pro kasárna kavalerie, obecní renty statku Peřina, pronájem hospodářských budov ve Waskově dvoře, koupě přílehlého pozemku pro přístavbu u čp. 55 na Velkém Předměstí včetně plánu, zál. mlýna Thalamühle)	(1757)1890-1926	268
	totéž	1894-1907	269
	totéž (pronájem budovy MÚ, nájemní smlouvy statku Peřina včetně dobového tisku, přiděly zabrané trauttmansdorffské půdy)	1908-1923	270

		totéž (lokálka Staňkov-Poběžovice)	1916-1930	271
		totéž	1931-1936	
692	L	Hnanecké záležitosti (postrk)	1918-1935	
693	M	Daňové záležitosti (nájemné, úroky, vklady, uvolnění bytů, daňové knížky)	(1872)1890-1927	272
		totéž	1921-1936(1942)	
694	N	Různé (loterie, Červený kříž, vlastivědné aj. spolky)	1894-1936	273

b) Neznačené spisy

(1895) 1937 - 1939 (1943)

695	(A)	Zákony a vyhlášky	1939	
696	(B)	Služební a personální záležitosti	1937 - 1938	
697	(C)	Vojenské záležitosti (mj. plán protiletectvé ochrany)	1937 - 1939	
698	(D)	Školské záležitosti	1937 - 1939	
699	(D1)	Církevní záležitosti (mj. hřbitov, nadace, fondy pro chudé)	(1936)1937-1938	274
700	(E)	Chudinské záležitosti	(1933)1937-1939	
701	(E1)	Hygiena (mj. kanalizace, očkování)	1937 - 1939	275
702	(F)	Lesnické záležitosti (mj. pronájem honitby, prodej dříví)	(1936)1937-1939	
703	(G)	Zemědělství, živnosti, trhy, hospodářské statistiky, evidence motor. vozidel, hasiči	1937 - 1939	276
704	(H)	Stavební záležitosti (mj. dláždění silnice, kanalizace, opravy budov)	1937 - 1939	
705	(J)	Policejní záležitosti (mj. hlášení cvičných poplachů, trvalého pobytu)	1937	277
706	(K)	Obecní záležitosti, práce a služby pro obec, obecní pokladna, politické záležitosti	1937	278
		totéž	1938	279

	totéž	(1895)1937-1939(1943)	
707	(K1) Domovské záležitosti (mj. pracovní knížky, pasy)	1937 - 1939	
708	(K2) Volební záležitosti	1937 - 1938	280
709	(K3) Katastrální a pozemkové záležitosti (mj. plánování nových bytů)	1937 - 1939	
710	(L) Hnanecké záležitosti	1937 - 1938	
711	(N) Smíšené (kulturní a politické spolky, zřízení pomníku Fr. J. Škroupa v Rotterdamu aj.)	1937 - 1938	281

4. manipulace: (1939) 1940 - 1945

a) Značené spisy

712	0	Všeobecná správa	
	04	Zvláštní zařízení pro provádění přikázaných záležitostí	
	043	Wehrmacht a evidence osob	
	043/1	Branný zákon, branná moc všeobecně	1940-1945
	043/3	Branná povinnost, výjimky z branné povinnosti	1940-1944
	043/4	Obrana země, letecká ohlašovací služba	1940-1942
	043/5	Evidence osob všeobecně	(1939)1940-1945
	043/8	Evidence branců, místní příslušnost	1940-1944
	043/10	Matriční úřad (Standesamt), výpisy z trestního rejstříku, hlášení pobytu, služební hlášení	1940-1944
713	5	Stavební záležitosti	
	500/2	Získání prostor pro Státní zdravotní úřad	(1939)1940-1942
	500/3	Převod obecního pozemku a budovy SZÚ do vlastnictví okresního úřadu	1940-1941

520	Stavební a bytové záležitosti		
520/142	Lidové byty - nájemnické záležitosti	1940-1945	282
520/171	Lidové byty - výstavba	1941-1945	283
714	7	Podpora hospodářství a podpůrné hospodářské prostředky	
	70	Podpora hospodářství	
	701	Podpora zemědělství	
	701/1	Podpora zemědělství, zemědělské ústředí, zvyšování zemědělské produkce, čtyřletý plán	1940-1943
	701/4	Říšský svaz výrobců a distributorů potravin, hlavní odd. III (zemědělská družstva a spolky, půjčovny)	(1939)1940-1941
	701/5	Říšský svaz výrobců a distributorů potravin, hlavní odd. IV, zemědělský obchod, zemědělci	1942
	701/9	Zemědělské pracovní síly, zamezování úniku lidí z venkova, žňová výpomoc, podpora venkovského obyvatelstva	1940-1941
	701/20	Pronájem honitby	1940-1944
	701/22	Pozemkové úpravy, Reichsumlegungsgesetz	1940-1942
	701/23	Průzkum půdy, zvyšování půdní bonity, meliorace, příslušné předpisy, říšské a jiné příspěvky	1940-1943
	701/25	Zavodňování luk, meliorační předpisy, vodní družstva	1943
	701/26	Zemědělské osady a ubytovny sezónních zemědělských pracovníků	1941-1942
		Chov hospodářských zvířat	
	701/27	Selekční řád, selekční komise, úhrada nákladů	1940-1941
715	701/28	Plemeníci, zásady selekce, předvádění k selekcím, nehodové pojištění (povinné ručení)	1940-1943

716	701/29	Nákup a prodej plemeníků, selekce, selekční knihy	1940-1942	
		705 Doprava		
717	705/1	Omezení cizineckého ruchu a dopravy ve městě	1940-1944	
		706 Plakátování, reklama		
718	706/1	Plakátování	1940-1943	
		707 Peněžnictví a mincovnictví		
719	707/6	Zřízení okresní spořitelny	1940	
		71 Podpůrná hospodářská zařízení		
720	712	Výstavba tržní haly	1940	
b) Neznačené spisy				
721	(0)	Všeobecná správa, statistika (mj. evidence obyvatel), wehrmacht	1940-1944	
722	(1)	Policejní záležitosti (mj. živnostenská, zdravotní, stavební policie, protivzdušná ochrana)	(1939)1940-1945	
723	(2)	Školské záležitosti	1941-1943	
724	(3)	Kultura, věda, osvěta	1941	284
725	(4)	Sociální péče, různé druhy podpory (mj. šatenkové formuláře)	1940-1945	285
		totéž	1942	286
726	(5)	Zdravotnictví, rasová čistota, výchova mládeže, práce mládeže pro Říši	1940-1942	
727	(6)	Bytové záležitosti, osidlování, pozemky	1940-1944	
728	(7)	Podpora hospodářství (mj. plakátování, stavba tržní haly)	(1939)-1941	

729	(8) Hospodářské podniky a aktivity (zásobování elektřinou, vodou, vodohospodářské záležitosti, cihelna, stavba kina včetně plánů)	1940-1943	
730	(9) Finanční a daňové záležitosti	1940-1944	287

IV. Účetní materiál

1. Účetní knihy

I.č.	Obsah	Čas. rozsah	Číslo knihy
731	Hlavní kniha	1866	K436
732	totéž	1931	K437
733	totéž	1932	K438
734	totéž	1933	K439
735	totéž	1934	K440
736	totéž	1935	K441
737	totéž	1936	K442
738	totéž	1937	K443
739	Hlavní kniha příjmů	1925	K444
740	totéž	1938	K445
741	totéž	1.1.1939-31.3.1939	K446
742	totéž	1.4.1939-31.3.1940	K447
743	totéž	1.4.1941-31.3.1942	K448
744	totéž	1.4.1942-31.3.1943	K449
745	totéž	1.4.1943-31.3.1944	K450
746	totéž	1.4.1944-31.5.1945	K451
747	Hlavní kniha výdajů	1886	K452
748	totéž	1922	K453
749	totéž	1925	K454
750	totéž	1938	K455
751	totéž	1.1.1939-31.3.1939	K456
752	totéž	1.4.1939-1940	K457

753	totéž	1.4.1941-31.3.1942	K458
754	totéž	1.4.1942-31.3.1943	K459
755	totéž	1.4.1943-31.3.1944	K460
756	totéž	1.4.1944-31.5.1944	K461
757	Hlavní kniha cihelny	1931	K462
758	totéž	1932	K463
759	totéž	1933	K464
760	totéž	1934	K465
761	totéž	1935	K466
762	totéž	1936	K467
763	totéž	1937	K468
764	totéž	1938	K469
765	totéž	1.1.1939-31.3.1939	K470
766	totéž	1.4.1939-18.4.1940	K471
767	Hlavní kniha lesního úřadu	1851	K472
768	totéž	1859	K473
769	totéž	1860	K474
770	totéž	1861	K475
771	totéž	1931	K476
772	totéž	1932	K477
773	totéž	1933	K478
774	totéž	1934	K479
775	totéž	1935	K480
776	totéž	1936	K481
777	totéž	1937	K482
778	Hlavní kniha odborné školy pro ženská povolání	1936	K483
779	totéž	1937	K484

780	totéž	1938	K485
781	totéž	1.1.1939-31.3.1939	K486
782	totéž	1.4.1939-31.3.1940	K487
783	Hlavní kniha špitálního fondu	XI/1850 - X/1851	K488
784	totéž	XI/1851 - X/1852	K489
785	totéž	XI/1855 - X/1856	K490
786	totéž	XI/1856 - X/1857	K491
787	totéž	XI/1858 - X/1859	K492
788	totéž	XI/1859 - X/1860	K493
789	totéž	XI/1860 - X/1861	K494
790	totéž	XI/1861 - X/1862	K495
791	totéž	XI/1862 - X/1863	K496
792	totéž	XI/1863 - XII/1864	K497
793	totéž	1865	K498
794	totéž	1866	K499
795	totéž	1867	K500
796	totéž	1868	K501
797	totéž	1869	K502
798	totéž	1871	K503
799	totéž	1872	K504
800	totéž	1875	K505
801	totéž	1880	K506
802	totéž	1881	K507
803	totéž	1931	K508
804	totéž	1932	K509
805	totéž	1933	K510

806	totéž	1934	K511
807	totéž	1935	K512
808	totéž	1936	K513
809	totéž	1937	K514
810	totéž	1938	K515
811	totéž	1.1.1939-31.3.1939	K516
812	totéž	1.4.1939-31.3.1940	K517
813	Hlavní kniha chudinského fondu	XI/1851 - X/1852	K518
814	totéž	XI/1856 - X/1857	K519
815	totéž	XI/1857 - X/1858	K520
816	totéž	XI/1858 - X/1859	K521
817	totéž	XI/1859 - X/1860	K522
818	totéž	XI/1860 - X/1861	K523
819	totéž	XI/1861 - X/1862	K524
820	totéž	XI/1862 - X/1863	K525
821	totéž	XI/1863 - XII/1864	K526
822	totéž	1865	K527
823	totéž	1866	K528
824	totéž	1867	K529
825	totéž	1868	K530
826	totéž	1869	K531
827	totéž	1870	K532
828	totéž	1871	K533
829	totéž	1872	K534
830	totéž	1873	K535
831	totéž	1874	K536
832	totéž	1875	K537

833	totéž	1931	K538
834	totéž	1932	K539
835	totéž	1933	K540
836	totéž	1934	K541
837	totéž	1935	K542
838	totéž	1936	K543
839	totéž	1937	K544
840	totéž	1938	K545
841	totéž	1.1.1939-31.3.1939	K546
842	totéž	1.3.1939-15.4.1940	K547
843	Hlavní kniha a pokladní deník školní nadace Margarethy Schmidtové	XI/1849 - X/1852	K548
844	totéž	XI/1852 - X/1854	K549
845	totéž	XI/1854 - X/1856	K550
846	totéž	XI/1856 - X/1858	K551
847	totéž	XI/1859 - X/1860	K552
848	totéž	XI/1863 - X/1866	K553
849	Hlavní kniha příjmů a výdajů na sochu sv. Jana Nepomuckého	1850	K554
850	totéž	1851	K555
851	totéž	1852	K556
852	totéž	1853	K557
853	totéž	1854	K558
854	totéž	1856	K559
855	totéž	1857	K560
856	totéž	1858	K561
857	totéž	1859	K562

858	totéž	1860	K563
859	totéž	1861	K564
860	totéž	1862	K565
861	totéž	1864	K566
862	totéž	1865	K567
863	totéž	1866	K568
864	totéž	1867	K569
865	totéž	1868	K570
866	totéž	1869	K571
867	totéž	1870	K572
868	totéž	1871	K573
869	totéž	1872	K574
870	totéž	1873	K575
871	totéž	1874	K576
872	totéž	1875	K577
873	Hlavní věcná kniha příjmů	1940	K578
874	totéž	1941	K579
875	totéž	1942	K580
876	totéž	1943	K581
877	totéž	1945	K582
878	Hlavní věcná kniha výdajů	1940	K583
879	totéž	1941	K584
880	totéž	1942	K585
881	totéž	1943	K586
882	Hlavní věcná kniha výdajů města a domova mládeže	1944	K587
883	totéž	1945	K588
884	Hlavní kniha věcná Odborné školy pro ženská		

	povolání	1940	K589
885	Hlavní kniha věcná obvodu školní obce	1940	K590
886	Hlavní kniha věcná + deník obvodu měšťanské školy	1940	K591
887	Sumář hlavní knihy věcné pro rozpočet města a obvodu hlavní školy	1942	K592
888	Sumář hlavní knihy věcné pro rozpočet města, obvodu hlavní školy a domova mládeže	1943	K593
889	Hlavní věcná kniha špitálu	1940	K594
890	Hlavní kniha kaucí a depozit	1927	K595
891	totéž	1937 - 1940	K596
892	Hlavní kniha sběrných účtů obecní knihovny	1921 - 1937	K597
893	Hlavní kniha dávek ze psů	1932	K598
894	totéž	1940	K599
895	Pomocná hlavní kniha stálé chudinské podpory	1938 - 1939	K600
896	Pomocná hlavní kniha - příspěvky místním nezaměstnaným	1938	K601
897	Pomocná hlavní kniha úroků z pozemků	1938 - 1942	K602
898	Pokladní kniha patronátního úřadu	1931 - 1935	K603
899	Pokladní kniha hřbitovní správy	1903 - 1945	K604
900	Kniha denních uzávěrek	1941	K605
901	totéž	1942	K606
902	totéž	1943	K607
903	Kniha patronátních depozit	1932 - 1935	K608
904	Deník důchodního úřadu	1859	K609
905	totéž	1860	K610
906	totéž	XI/1861 - X/1862	K611
907	totéž	XI/1862 - X/1863	K612
908	Deník hlavní knihy	1940	K613

909	Pokladní deník	1935	K614
910	totéž	1938	K615
911	totéž	1.1.1939-31.3.1939	K616
912	totéž	1.4.1939-30.3.1940	K617
913	Pokladní deník cihelny	1.1.1939-31.3.1939	K618
914	totéž	1.4.1939-30.3.1940	K619
915	Pokladní deník lesního úřadu	1854	K620
916	totéž	XI/1858 - X/1859	K621
917	totéž	XI/1860 - X/1861	K622
918	totéž	XI/1861 - X/1862	K623
919	Pokladní deník kostela sv. Martina v Blížejově	1856	K624
920	Pokladní deník Odborné školy pro ženská povolání	1.1.1939-31.1.1939	K625
921	totéž	1.4.1940-1.4.1941	K626
922	Pokladní deník špitálního fondu	XI/1851 - X/1852	K627
923	totéž	XI/1854 - X/1855	K628
924	totéž	XI/1856 - X/1857	K629
925	totéž	XI/1858 - X/1859	K630
926	totéž	XI/1859 - X/1860	K631
927	totéž	XI/1861 - X/1862	K632
928	totéž	XI/1862 - X/1863	K633
929	totéž	XI/1863 - X/1864	K634
930	totéž	1866	K635
931	totéž	1.1.1867-5.6.1867	K636
932	totéž	19.6.1867-31.12.1867	K637
933	totéž	1868	K638
934	totéž	1871	K639
935	totéž	1872	K640

936	totéž	1875	K641
937	totéž	1880	K642
938	totéž	1887	K643
939	totéž	1.1.1939-31.3.1939	K644
940	totéž	1940	K645
941	Pokladní deník chudinského fondu	XI/1851 - X/1852	K646
942	totéž	XI/1856 - X/1857	K647
943	totéž	XI/1858 - X/1859	K648
944	totéž	XI/1859 - X/1860	K649
945	totéž	XI/1860 - X/1861	K650
946	totéž	XI/1861 - X/1862	K651
947	totéž	1865	K652
948	totéž	1866	K653
949	totéž	1867	K654
950	totéž	1868	K655
951	totéž	1869	K656
952	totéž	1870	K657
953	totéž	1871	K658
954	totéž	1872	K659
955	totéž	1873	K660
956	totéž	1874	K661
957	totéž	1875	K662
958	totéž	1.1.1939-31.3.1939	K663
959	totéž	1.4.1939-30.3.1940	K664
960	Pokladní deník jednotlivých fondů	1938	K665
961	Pokladní deník nadací a fondů spravovaných městskou obcí Horšovský Týn	1931	K666

962	totéž	1932	K667
963	totéž	1933	K668
964	totéž	1934	K669
965	totéž	1935	K670
966	totéž	1936	K671
967	totéž	1937	K672
968	totéž	1938	K673
969	totéž	1939	K674
970	Pokladní deník příjmů a výdajů na sochu sv. Jana Nepomuckého	1851	K675
971	totéž	1852	K676
972	totéž	1853	K677
973	totéž	1854	K678
974	totéž	1855	K679
975	totéž	1856	K680
976	totéž	1857	K681
977	totéž	1858	K682
978	totéž	1859	K683
979	totéž	1860	K684
980	totéž	1861	K685
981	totéž	1862	K686
982	totéž	1863	K687
983	totéž	1864	K688
984	totéž	1865	K689
985	totéž	1867	K690
986	totéž	1868	K691
987	totéž	1869	K692

988	totéž	1871	K693
989	totéž	1873	K694
990	totéž	1874	K695
991	Deník příjmů a výdajů daňového fondu	1865	K696
992	totéž	1867	K697
993	Deník vodárny	1944	K698
994	Deník prodeje dříví	1940	K699
995	totéž	1941	K700
996	Rozpočtový deník hlavní městské účtárny	1940	K701
997	Pokladní strazza	1938	K702
998	totéž	1.1.1939-31.3.1939	K703
999	totéž	1.4.1939-30.3.1940	K704
1000	Skontro peněžních účtů	1868	K705
1001	totéž	1871	K706
1002	totéž	1872	K707
1003	totéž	1884	K708
1004	totéž	1887	K709
1005	Předpisy daní a dávek	1941	K710
1006	totéž	1942	K711
1007	totéž	1943	K712
1008	totéž	1944	K713
1009	totéž	1945	K714
1010	Denní seznam vybírání daní	1873	K715
1011	Daň z obratu městské cihelny	I/1921 - VII/1941	K716
1012	Daň z obratu lesního úřadu	1921 - 1945	K717
1013	Knih prodeje a zásob dříví	1940	K718

1014 totéž	1941	K719
1015 totéž	1942	K720
1016 totéž	1943	K721
1017 Kniha prodeje dříví	1942	K722
1018 totéž	1943	K723
1019 Lesní zásobník	1933 - 1938	K724
1020 Úschovní kniha	1941	K725
1021 totéž	1942	K726
1022 Úschovní a zálohová kniha	1943	K727
1023 Zálohová kniha	1941	K728
1024 totéž	1942	K729
1025 Evidence platby občanské daně	1940	K730
1026 Kniha pachtů	1851 - 1852	K731
1027 Evidence vybírání nájemného	1941	K732
1028 totéž	1942	K733
1029 totéž	1943	K734
1030 Evidence platby daně pozemkové a daně z budov	1941	K735
1031 totéž	1942	K736
1032 Ev. platby pozemkové daně A	1942	K737
1033 totéž	1943	K738
1034 Ev. platby pozemkové daně B	1942	K739
1035 totéž	1943	K740
1036 Ev. platby živnostenské daně	1939	K741
1037 totéž	1940 - 1941	K742
1038 Ev. platby daně ze psů	1941	K743
1039 totéž	1942	K744
1040 totéž	1943	K745

1041 Ev. platby nápojové daně	1941	K746
1042 totéž	1943	K747
1043 Sumář peněz použitých pro uprchlíky	1916	K748
1044 Seznam příjmů na městské osvětlení a hasičské potřeby	(1850)1851-1876	K749
1045 Poplatky za pořádání zábav	1857 - 1861	K750
1046 Knížka odběru piva z měšťanského pivovaru pro G.+ M. Kaburkovy z Blížejova	1942 - 1945	K751

2. Účty a účetní přílohy

<u>I.č.</u>	<u>Obsah</u>	<u>Čas. rozsah</u>	<u>Č. kartonu</u>
1047	Obecní účty a účetní přílohy (příjmové a výdajové účetní doklady)	1870-1880	288
	totéž	1881-1894	289
	totéž	1931-1933	290
	totéž	1934-1935	291
	totéž	1936-1938	292
	totéž	1939-1940	293
	totéž	1941-1942(1944)	294
	totéž	1943-1944	295
1048	Účty cihelny	1931-1939	
1049	Účty lesního úřadu	1931-1934	296
	totéž	1935-1942	
1050	Kostelní účty	1938-1939	297
1051	Účty patronátního úřadu	1928-1938	298
1052	Účty německé dívčí a chlapecké měšťanské školy	1940	
	Účty Odborné školy pro ženská povolání	1936-1940	299
1053	Účty špitálního fondu	1871-1939	300
1054	Účty chudinského fondu	1896-1939	301
1055	Sírotčí účty: roční sírotčí účty	1819-1848	
	Výkazy aktiv + pasiv sírotčí pokladny	1819-1833	302
	Sírotčí úroky z uložených jistin	1830-1850	
	Výkazy sírotčího majetku včetně úroků	1835-1848	
	Výkaz dlužníků sírotčí pokladny		

z let 1822-1824	1825	303
Výkazy sirotčích pohledávek	1837-1850	
Likvidace pohledávek sirotčí pokladny	1811-1840	
Výtahy z kontrolní knihy sir. poukázek	1847-1850	304
Sirotčí obligace, cese a účetní výtahy	1800-1849	305
Sirotčí účetní přílohy	1800-1850(1851)	306

V. Mapy a plány

I.č. Popis mapy Datum vydání Č. mapy

Přehledové mapy a plány

- 1056 Polohopisný plán města Horšovský Týn;
Franz Mach, úředně oprávněný civilní geometr;
r.1898; 1:1000; rukopisný; částečně kolorovaný;
1445 x 1210 mm; podlepený plátnem, horní a dolní
okraj zpevněný dřevěnými úchyty 1898 M1
- 1057 Mapa Horšovského Týna
bez autora; rok neuveden; měřítko neudáno;
rukopisná; kolorovaná; 635 x 950 mm;
podlepená lepenkou [1.třet.20.st.] M2
- 1058 Polohopisný plán města Horšovský Týn
autor neuveden; rok neuveden; 1:1000; kopie;
nekolorovaný; 990 x 1565 mm [1.pol.20.st.] M3

Lesní mapy a plány

- 1059 Plán horšovskotýnských dominikálních lesů
Anton Ströbl, geometr; r. 1816;
1 palec = 420 víd. sáhů; rukopisná;
částečně kolorovaná; 665 x 455 mm;
vyztužená lepenkou 1816 M4
- 1060 Plán horšovskotýnských dominikálních lesů
(II. hlavní část)
Johann Bodenstein, vrchní lovčí a geometr,
A. Ströbl, kancelista lesního úřadu; r.1816;
měřítko neudáno; rukopisný; kolorovaný;
730 x 1050 mm; podlepený plátnem 1816 M5
- 1061 Mapa 1. hlavní části horšovskotýnských městských
lesů
Franz Gopel, zkoušený lesní systemátor; r.1829;
1 rak. palec = 40 dolnorakouských sáhů; rukopisná;
kolorovaná; 755 x 600 mm; podlepená plátnem 1829 M6
- 1062 Mapa 2. hlavní části horšovskotýnských městských
lesů
Franz Gopel, zkoušený lesní systemátor; r.1829;

	1 rak. palec = 40 dolnorakouských sáhů; rukopisná; kolorovaná; 760 x 600 mm; podlepená plátnem	1829	M7
1063	Brouillon 1. hl. části horšovskotýnských městských lesů Franz Gopel, zkoušený lesní systemátor; r.1829; měřítko nečitelné; rukopisný; nekolorovaný; 765 x 605 mm; podlepený plátnem, zpevněné okraje	1829	M8
1064	Brouillon horšovskotýnského městského polesí Franz Gopel, zkoušený lesní systemátor; r.1829; 1 rak. palec = 40 dolnorakouských sáhů; rukopisný; nekolorovaný; 645 x 385 mm; podlepený plátnem, zpevněné okraje	1829	M9
1065	Porostní mapa polesí Peřina Ant. Eckhardt; r.1864; 1 rak. palec = 80 sáhů; rukopisná; kolorovaná; 570 x 405 mm; podlepená plátnem	1864	M10
1066	Porostní mapa horšovskotýnského městského polesí Ant. Eckhardt; r.1865; 1 palec = 80 sáhů; rukopisná; částečně kolorovaná; 505 x 525 mm; podlepená plátnem	1865	M11
1067	Hospodářská mapa horšovskotýnských městských lesů pro léta 1925 - 1934 Em. Steinbach, okresní lesní technik; r.1924; 1:2880; rukopisná; částečně kolorovaná; 3 listy	1924	M12
1068	Porostní mapa horšovskotýnského městského polesí autor neuveden; r.1934; 1:10 000; rukopisná; kolorovaná; 435 x 435 mm; vyztužená lepenkou	1934	M13

Stavební plány a projekty

1069	Plán přestavby městské radnice Autor neuveden; rok neuveden; 1:200; rukopisný; část. kolor.; 495 x 390 mm; vyztužen lepenkou	[1928]	M14
1070	Projekty městské kanalizace Franz Pek, úředně oprávněný civilní inženýr v Domažlicích; rukopisný; částečně kolorovaný; vyztužen lepenkou, papírem, 5 listů	1892 - 1893	M15
1071	Stavební plány chlapecké národní a měšťanské školy Johann Mrasek, Adolf Brun, stavitelé v Kladrubech; rukopisné; část. kolor.; na tvrdém papíře, 6 listů	1893	M16
1072	Stavební plány špitálu na parcele č. 1527/2		

	Franz Pek, úř. oprávněný civ. inženýr; rukopisný; část. kolor.; na tvrdém papíře, 3 listy	1894	M17
1073	Projekty melioračních prací na louce V Listech (Im Listen) Franz Mach, úředně oprávněný zeměměřič; rukopisný; část. kolorovaný; podlepený plátnem, 2 listy	1895	M18
1074	Stav. plány a skici společenského domu "Alfred von Krauss" K. Ernstberger, architekt; kopie; nekolor., 7 listů	1939	M19

VI. Pečetidla

I.č.	Popis pečetidla	Datum vydání	Č. pečetidla
1075	Bronzový kotouč o průměru 37 mm, přecházející v ploché bronzové držadlo, zasazené do dřevěné rukojeti, výška bronzového držadla 37 mm, celková výška 125 mm, v pečetním poli městský znak, kolem nápis: "SIGILLUM CIVITATIS TYN HORSSOWIENSIS"	1530	T1
1076	Kotouč bronzový o průměru 36 mm, přecházející v ploché bronzové držadlo, výška 30 mm, uprostřed štít s městským znakem, kolem nápis: "SIGILLUM CIVITATIS THYNHORSSOVIENSIS"	1593	T2
1077	Kotouč stříbrný o průměru 47 mm, přecházející v ploché stříbrné držadlo, výška 25 mm. V pečetním poli městský znak, kolem nápis: "SIGILLUM CIVITATIS TYN HORSSOVIENSIS 1621"	1712	T3
1078	Kovové pečetidlo, oválné, pečetní deska přibitá na dřevěném držadle tvaru kvádrů, šířka pečetidla 30 mm, výška 42 mm, uvnitř v horní polovině opis: „Městský úřad Horšovský Týn“, v dolní polovině: „Bürgermeisteramt der Stadt Bischofteinitz“ [původní označení: č. 31]	[1900]-[1938]	T4
1079	Plechové razítko, čtvercové, pečetní deska přibitá na dřevěném držadle tvaru krychle, hrana čtverce 25 mm, znak Horšovského Týna s rakouskou orlicí, darovaný městu Ferdinandem II., bez opisu	[1622]-[1927]	T5

Název fondu: Archiv města Horšovský Týn
Značka fondu: AM Horšovský Týn
Časový rozsah: 1375 - 1945 (1948)
Počet evidenčních jednotek: 1124 (35 listin, 655 úředních knih, 2 rukopisy, 78 podacích protokolů, 8 indexů, 8 elenchů, 4 pečetidla, 1 razítko, 306 kartonů, 8 fascikulů, 9 map, 10 plánů)
Počet inventárních jednotek: 1079
Rozsah fondu: 42,54 bm
Stav ke dni: 8. dubna 2004, 1. dodatek: 7. 5. 2010 (i.č. 1078), 2. dodatek: 19. 5. 2010 (i.č. 1079)
Fond uspořádala: Marie Bretlová
Inventář sestavila: Marie Bretlová
Počet stran: 113
Pomůcku schválila: PhDr. Věra Steinbachová
č. j. SOAP/01-21-05-01, 6. 1. 2005

Nově vymezené a revidované evidenční jednotky při GI 2012-2013

Název archivní pomůcky:	Archiv města Horšovský Týn
Značka archivního fondu:	AM H. Týn
Číslo archivní pomůcky:	179
Datum provedení GI:	5. 2. 2013
Časový rozsah části fondu:	1375-1945 (1948)
Počet evidenčních jednotek ověřených a nově zjištěných:	1124 (35 listin, 657 úředních knih, 78 podacích protokolů, 8 indexů, 8 elenchů, 4 pečetidla, 1 razítko, 306 kartonů, 8 fasciklů, 13 map, 6 technických výkresů)
Výčet inventárních čísel u nově definovaných evidenčních jednotek:	1056-1074
Ověřená metráž části fondu:	48,60 bm
Vypracovala:	M. Svobodová